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Zemřel Antonín Špaček

více na str. 23

Ve věku nedožitých 90 let zemřel 3. dubna ge-
nerálmajor Antonín Špaček, předseda Českoslo-
venské obce legionářské, Čestný občan Prahy 6.

Břevnov slavil 100 let. Když před sto lety přijížděl císař František Josef I. na návštěvu Břevnova, byla
zima a v okamžiku příjezdu se strhla sněhová bouře. Tentokrát měl císař větší štěstí. Stoleté oslavy po-
výšení Břevnova na město si lidé užívali v krásném teplém počasí.                             Více na straně 7.

Dejvickou bude znít hudba
Jarní kulturní akce se přesouvají do Dejvic a Bu-
benče.Ve státní svátek 8. května, k výročí konce 2.
světové války, připravila městská část také letos
bohatý hudební program a tradiční Slavnosti na
Štrozoku se uskuteční v polovině května.

„Letošní Dejvická květnová slavnost je pokračo-
váním započaté tradice Dejvické demarkační a Dej-
vické 006 z minulých let. Obě akce měly mezi lidmi
velký ohlas,“ řekl starosta Tomáš Chalupa, který zve
návštěvníky na kulturní odpoledne, které se bude ko-
nat v hudebním a divadelním duchu. Květnové kon-
certy na Dejvické vznikly poprvé před dvěma lety
k šedesátému výročí konce války. Letos se jich bo-
hužel nezúčastní váleční veteráni a hrdinové, velcí
vlastenci generálporučík František Fajtl a generál-
major Antonín Špaček. František Fajtl zemřel vloni
v říjnu a Antonín Špaček v letos v dubnu.

Slavnost na Dejvické stejně jako v minulých le-
tech  zahájí koncert Posádkové hudby Praha pod tak-
tovkou pplk. Miloslava Bulína. Znovu vystoupí or-
chestr a sólisté Národního divadla s dirigentem Ja-
nem Chalupeckým. Koncert klasické hudby organi-
zuje Originální hudební divadlo Praha. Lidé si po-

slechnou například Luďka Vele, kterého již znají
jako Kecala z Prodané nevěsty. Toho zpíval v září
v Divoké Šárce pod širým nebem. Dále vystoupí
Daniel Hůlka, tenorista Jaroslav Březina, sopranist-
ka Zdeňka Kloubová a další, s kytarovým sólem se
předvede Lubomír Brabec.

Pro diváky bude připraveno na Dejvické ulici pat-
náct set židlí a možnost občerstvení ve dvou restau-
račních stanech a menších stáncích. „Všechna vys-
toupení se uskuteční na pódiu, které je připraveno
pro orchestr i divadla mimořádně velké,“ sdělil tis-
kový mluvčí radnice Martin Šalek. 

Hudební odpoledne bude pokračovat galakoncer-
tem divadla Semafor a recitálem Jiřího Suchého, kte-
rého vystřídá další osobnost, dlouholetý obyvatel
hanspaulské Baby Waldermar Matuška. S oběma
osobnostmi se diváci setkají ještě v podvečer na plát-
ně při promítání zkrácené verze hudební komedie
Kdyby tisíc klarinetů.

Večer bude patřit představení Dejvického divadla
a nedávné premiéře hry „Šťovík, pečené brambory“
od maďarského dramatika Zoltána Egressyho.

(program na str. 7)

Tatran Střešovice mistrem

Florbalisté Tatranu Střešovice dokráčeli opět
k metám nejvyšším, když ve finále play-off
Fortuna extraligy porazili Torpedo Havířov su-
verénně 3:0 na zápasy. K zisku poháru letos
zvolili nejkratší možnou cestu.

více na str. 23
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Slovo starosty
Tomáše Chalupy pro Šestku

Zastupitelstvo rozhodlo, že zruší
jesle. Co budou dělat rodiny, které
je využívaly?

Myslím, že se zde pletou dvě věci
dohromady. Jednou je, zda a jak má
radnice pomáhat rodinám s dětmi
mladšími tří let. Zejména v případě,
kdy ze sociálních důvodů rodiče
musejí pracovat. Druhou pak, zda to
má dělat prostřednictvím „svého“
zařízení. Odpověď na první otázku je
jednoznačné ano a radnice je připra-
vena těm, kteří pomoc skutečně po-
třebují, pomoci. A dokonce víc, než
dosud.

Druhá otázka s tím ale nesouvisí.
Neznám jediný důvod, proč by jaksi
automaticky měly být obecní, státní
jesle lepší než soukromé nebo provo-
zované občanským sdružením nebo
třeba církví. Naopak. Už dnes si je
občané volí častěji, než  obecní. Výs-
ledkem je, že šestkové děti v obec-
ních jeslích  „stojí“ daňové poplatní-
ky víc, než kdyby každému z nich
platili vlastní chůvu na 24 hodin.
Proto obecní jesle rušíme, peníze na
podporu těchto rodin však zůstávají.

V čele skupinky protestujících
proti tomuto rozhodnutí stojí rodič,
matka, která nemá bydliště v Praze
6. Jak jim pomůžete?

Je mi líto, ale od toho má svou
obec, město, kde bydlí. Tak jako naší
povinností je pomoci našim reziden-
tům, pokud jsou v nouzi a potřebují
podporu, tak stejnou povinnost má
i obec, kde bydlí. Je třeba si uvědo-
mit, že náklady na provoz těchto jeslí
neplatí stát – tedy jakoby všichni ob-
čané bez ohledu na bydliště, ale jen
Praha 6 (nepřispívá ani město) a tedy
jen a pouze její občané. 

Nedávno byla zahájena distribu-
ce programového prohlášení. Proč
to trvalo tak dlouho od voleb?

Protože naším programem není
jen soubor slibů či cílů, které jistě jde
napsat za měsíc, ale konkrétní pro-
jekty, a k tomu přeci jen potřebujete
více času. Naší ambicí bylo vytvořit
dokument, který bude zprávou o sta-
vu Prahy 6 a definicí jasných cílů
včetně cest, času a nákladů, jak jich
dosáhnout. Občané v tomto stostrán-
kovém dokumentu najdou i to, jaký
postoj radnice zastává k zásadním
projektům typu rychlodráha, metro,
rozvoj letiště, okruh či dostavba Ví-
tězného náměstí, a to včetně jasně
definovaných podmínek, které radni-
ce u těchto projektů vyžaduje.

Krátce
• Do 9. května musejí obyvatelé
Ruzyně, a Bílé hory vydržet hustý
letecký provoz nad svými hlavami. Od
poloviny dubna je kvůli pravidelné
údržbě uzavřena hlavní ranvej a dráha
13/31 převzala veškerý provoz. V tom-
to směru probíhá většina přistání, vzle-
ty naopak ve směru na Dobrovíz. Od
10. 5. se naopak provoz přesune pouze
na hlavní dráhu 06/24 a vedlejší dráha
bude do 30. 5. uzavřena. V rámci údrž-
by zároveň Řízení letového provozu
nainstaluje nové radionavigační zaří-
zení pro přesné navedení letadel na
přistání.

• Úklidy vozovek a chodníků pokra-
čují v Praze 6 až do 23. 5. Radnice zno-
vu vyzývá řidiče, aby neparkovali své
vozy na zákazu zastavení ani na chod-
nících, jejichž úklid probíhá ve stejný
den. Během května bylo na území Pra-
hy 6 kvůli úklidům odtaženo na 500
automobilů, za parkování na chodní-
cích městská policie udělovala pokuty. 

• V ulicích Prahy 6 druhým rokem
uklízejí kromě firem i nezaměstnaní,
bezdomovci, vězni a lidé vykonávající
alternativní trest. Vloni se podařilo za-
pojit do práce každý den deset bezdo-
movců. Ti odpracovali zhruba 5500
pracovních hodin. Letos se počet pra-
cujících bezdomovců zdvojnásobí.
Radnice dosud spolupracovala s Ar-
mádou spásy, nově do této spolupráce
vstoupilo sdružení Emauzy. Radnice
tímto způsobem řeší údržbu problema-
tických míst, vytipováno je čtyřiadva-
cet lokalit. 

DEJVICKÁ SLAVNOST
8. 5., 13 – 21 hod. 

odpolední kulturní program
Dejvická ulice

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ZŠ DĚDINA

14. 5. od 14 do 16 hod.
prohlídka nově zrekonstruované školy

BESEDA KE 100 LET BŘEVNOVA
15. 5., 19 hod.

Pobočka knihovny Bělohorská 56

JARNÍ BUBENEČSKÉ TRHY
19. – 20. 5., 10 – 18 hod.

Krupkovo náměstí

DĚTSKÁ PRAŽSKÁ PADESÁTKA
19. 5. start v 9.30 hod. 

plochodrážní stadion na Markétě

POZVÁNKA

Nákupní centrum Delta na Dědině
bude mít soukromého majitele. Pro-
dej celého objektu schválilo v dubnu
zastupitelstvo. Do městské kasy při-
bude 62,5 milionu korun, které za
Deltu nabídla společnost Amadeus.
Ta zvítězila ve výběrovém řízení.
Podmínkou prodeje ze strany měst-
ské části bylo zachování stávajících
služeb.

Prodejna potravin, městská knihov-
na, služebna městských strážníků, in-
formační kancelář městské části, ordi-
nace lékařů, lékárna, pošta – to vše
v Deltě zůstane k dispozici. Společ-
nost Amadeus se navíc zavázala do
opravy objektu investovat 60 milionů
korun. „Chceme vytvořit příjemné, ba-
revné nákupní centrum, které bude na-

bízet služby atraktivní pro tuto spádo-
vou oblast,“ řekl Václav Klán, ředitel
společnosti Amadeus, která se zabývá
stavbou a provozováním obchodních
domů. Podle něj by se měla Delta začít
rekonstruovat do půl roku od podpisu
smlouvy. Neplánuje rušit ani rockový
klub Delta: „Obchodní centrum musí
žít od rána do večera.“ 

Hospodaření objektu Delty bylo
v posledních letech ztrátové. „Za pos-
lední čtyři roky jsme zaznamenali ztrá-
tu něco přes čtvrt milionu korun, navíc
technický stav objektu není příznivý,“
vysvětluje místostarosta Jiří Fárek
(ODS). Záměr prodat objekt Delta byl
schválen zastupitelstvem před třemi
lety. „V červnu 2005 jsme obdrželi
souhlas magistrátu. Pak bylo vyhláše-

no výběrové řízení pro zájemce a zve-
řejněno do začátku ledna,“ rekapitulu-
je Jiří Fárek.

Vítěz výběrového řízení Amadeus
dostal přednost před o tři miliony vyšší
nabídkou druhého uchazeče. „Firma
dala větší záruky na zachování provo-
zů, které jsou pro místní občany nez-
bytné a nutné,“ uvedla členka výbě-
rové komise, zastupitelka Jaroslava
Hešíková (ED). Společnost má za se-
bou řadu referencí a poměrně úspěš-
ných projektů v jiných městech, což
poskytuje určité záruky. „Pokud se
Delta prodá firmě, která tam bude mít
své sídlo a zájem na tom, aby plnila
určité služby, pak myslím že občané
budou spokojeni,“ uvedla na zastupi-
telstvu Jaroslava Trnková (ČSSD).

Zastupitelé schválili prodej Delty

Základní dokument o směřování
městské části, jakýsi jízdní řád pro
následující čtyři roky, je na světě. Pro-
gramové prohlášení rady městské
části pro období 2006–2010 je ve
dvou tisících výtisků k dispozici v in-
formačních kancelářích radnice a na
je i na jejích webových stránkách.

„Nejde jen o obecný dokument. Ale
o materiál, který říká v jakém stavu se
městská část nachází a konkrétně defi-
nuje věci, kterých chce rada dosáh-
nout,“ říká starosta Tomáš Chalupa,
který tím zároveň vysvětluje, proč se
na programové prohlášení čekalo déle.
Dokument také jasně říká, co Praha 6
chce či ne, za jakých podmínek a v ja-
kém časovém horizontu. Obsahuje
soupis jednotlivých investičních akcí
a jejich pořadí s tím, že rada již nyní
ví, co bude zcela financovat městská
část, na jakých investičních akcích se
bude podílet a v jakých případech bu-
de vybírat soukromého investora.

Programové prohlášení je postave-

no na koaliční smlouvě mezi ODS
a SNK-ED a také na „Dohodě o spolu-
práci při realizaci společného strate-
gického programu rozvoje Prahy 6“
mezi ODS a ČSSD. „Čekají nás totiž
úkoly, jejichž řešení vyžaduje širokou
podporu politické reprezentace. Mezi
ně patří zejména výstavba metra a do-
končení obou dopravních okruhů,“ po-
dotýká Chalupa. 

Programové prohlášení v oblastech
zdravotnictví, dopravy, bezpečnosti,
kultury a dalších vychází z programů
nastartovaných v minulém období.
Novinkou je program pomoci lidem po
deregulaci nájemného, jehož konkrétní
podobu představí radnice tento měsíc.
„Radnice už od listopadu neobsazuje
uvolněné byty a chystá nová pravidla
pro jejich přidělování,“ uvedl starosta.
Současně s Programovým prohláše-
ním vydala radnice Zprávu o městské
části Praha 6, která shrnuje plnění pro-
gramového prohlášení za minulé vo-
lební období. 

Radní vydali „jízdní řád“ Prahy 6
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Výstavba bytového domu pro seniory
v ulici Na Dračkách ve Střešovicích
pokračuje rychlým tempem. První
obyvatelé se do něj budou moci stě-
hovat již na podzim.

V domě vzniká 36 bytů pro jednot-
livce a 18 pro manželské páry. Pět
bytů z toho bude bezbariérových.

Pořadník zájemců prozatím neexis-
tuje. Podmínky, za jakých se budou se-
nioři do domu stěhovat, určí radnice
příští měsíc. „Pravidla pro výběr oby-
vatel domu se projednávají. Nyní lze
říci, že budou upřednostňováni senioři,
kteří žijí ve velkých bytech v soukro-
mých nebo obecních domech a v dů-
sledku deregulace nebudou schopni
platit deregulované nájemné za velký
byt,“ uvedl radní Jan Holický, který
má na starosti sociální problematiku.
Zásadním kritériem bude poměr ná-
jemného v současném bytě k příjmům.
Bodový systém bude mít i doplňková
kritéria, která vycházejí z toho, zda se
o seniora může postarat jeho rodina.
Sestavování pořadníků radnice zahájí
během června. 

Dům je určen pro soběstačné oby-
vatele. Nájemníkům budou poskyto-
vány pouze běžné služby spojené
s bydlením, případné sociální služby
si budou moci zajistit prostřednictvím
poskytovatelů pečovatelských služeb. 

Současně s pravidly pro umístění
do domu seniorů radnice představí
systém nabídky malých bytů v majet-
ku městské části pro seniory, kteří
obývají velké byty a jejich deregulova-
ný nájem nejsou schopni zaplatit. 

Dům seniorů Na Dračkách roste,
připravují se pravidla pro bydlení

Bytový dům pro seniory Na Dračkách bude dostavěn na podzim.

Štrozok
po staročesku

Tradicí, která zůstala z oslav výročí
povýšení Bubenče na město, je Jar-
ní bubenečský jarmark neboli Slav-
nosti na Štrozoku, které se letos
uskuteční o víkendu 19. a 20. květ-
na.

Pro návštěvníky jsou mezi 10.
a 18. hodinou přichystaná divadelní
představení pro děti i dospělé, hu-
dební vystoupení, kejklířské atrakce,
výtvarné dílny a samozřejmě tržiště
a stánky s výrobky, které se vztahují
k tradičním lidovým řemeslům.
Nebudou chybět projížďky fiakry
a lákadlem akce by měl být koncert
zpěvačky Věry Martinové. Celý ví-
kend budou na lodi bratří Formanů,
která zakotví v Podbabě, probíhat
zdarma pro děti představení divadel
Mimotaurus, Agualung a Circus
Sacra. „Představení zdarma jsou dal-
ší splátkou za divadelní loď Praze 6
od Divadla bratří Formanů,“ uvedl
vedoucí odboru Kanceláře městské
části Jan Hrubeš. Představení se ode-
hrají v sobotu v 11, ve 14 a v 17 ho-
din, v neděli ve 14, 17 a ve 20 hodin.

(program na str. 8)

Na Pražskou správu sociálního
zabezpečení v Praze 6 chodili lidé v
dubnu zbytečně. Územní pracoviště
již nemá sídlo na Kladenské ulici.
Záležitosti s důchody, nemocenskou,
přehledy příjmů a ostatní požadavky
z oblasti sociálního zabezpečení musí
lidé z Prahy 6 nyní jezdit řešit na
novou adresu, do klientského centra
v Sokolovské ulici v Praze 9 poblíž
stanice metra Vysočanská.

Stovky obyvatel, které dorazily na
prázdné pracoviště v Kladenské, popu-

dilo, že se stěhování uskutečnilo
v době, kdy lidé přicházejí s přehledy
o příjmech a výdajích. „Kromě suché-
ho oznámení jsem nezaregistroval
slovo vysvětlení nebo aspoň omluvy,“
zlobí se pan Vojtěch z Bechyňovy
ulice. „Státní instituce, jakou je ČSSZ,
si zřejmě dostatečně neuvědomuje
svoji úlohu ve vztahu k občanům,“
dodává spolu s dalším lidmi, kterým
cesta do Vysočan zkomplikovala život.

Stěhování v nevhodné době
„Stěhování bylo původně plánová-

no na počátek roku. V nové budově
bylo třeba odstranit stavební nedostat-
ky a závady, proto došlo k posunutí
termínu,“ sdělilo tiskové oddělení
ČSSZ, které se o přesunu pokusilo in-
formovat prostřednictvím tiskové
zprávy a agentury ČTK. Výsledek byl,
že se k lidem informace nedostala a na
původní pracoviště chodili zbytečně. 

Ke stěhování se podle vyjádření tis-
kového oddělení přistoupilo zejména
z finančních důvodů. Z nevýhodného
pronájmu na Kladenské se pracoviště
přemístilo do vlastního objektu. Vý-
hodné je prý i organizačně – v budově

se soustředí více územních jednotek se
společným zázemím a klientskými pro-
story. „Pro ČSSZ by bylo určitě nejvý-
hodnější soustředit vše do jednoho
centra pro celou republiku,“ komentuje
stěhování další zklamaný klient Ja-
roslav Kvintus z Bubenče.

Na nové pracoviště se obracejí
všichni klienti, kteří byli do konce loň-
ského roku místně příslušní k územní-
mu pracovišti pro Prahu 6, respektive
ti, kteří od ledna nevyužili možnost
přehlásit se na jiné. Od nového roku to-
tiž došlo ke zrušení místní příslušnosti
a každé pracoviště správy sociálního
zabezpečení vykonává působnost
v rámci celého hlavního města. „Nyní
se lidé mohou zaregistrovat nebo pře-
registrovat na kteroukoliv pobočku,
která jim bude více vyhovovat. Pokud
této možnosti nevyužijí, zůstávají na-
dále v evidenci na Praze 9,“ říká Alena
Franková z tiskového oddělení ČSSZ
s tím, že lidé se obracejí stále na „svo-
je“ pracovníky, ke kterým patřili i na
Kladenské. Místní příslušnost z tech-
nických důvodů hraje roli pouze tehdy,
když chce klient PSSZ zaplatit pojistné
v hotovosti nebo nahlédnout do spisu. 

Během loňského roku došlo k digi-
talizaci údajů o osobách samostatně
výdělečně činných, které bylo pod-
mínkou zrušení místní příslušnosti.
Klienty pracoviště na Kladenské byly
především fyzické osoby (OSVČ),
malé organizace, ale současně bylo
dostupné pro všechny, kteří potřebova-
li informaci, radu či pomoc při vyřizo-
vání důchodů či dalších záležitostí so-
ciálního pojištění.

Obyvatele Prahy 6 zaskočilo stěhování ČSSZ

Nové kontakty:  

ÚP PSSZ č. 79 se sídlem na Praze 9,
Sokolovská ulice č. 855/225,

Praha 9, 190 00

Budova ČSSZ se nachází naproti vý-
chodu z metra B stanice Vysočanská.
Tel.: 284 005 201, Fax: 284 005 268
El. podatelna: posta.6a@cssz.cz
Hodiny pro veřejnost: pondělí a stře-
da 8 – 17 hod., úterý a čtvrtek 8 – 14
hod., pátek 8 – 13 hod.
Další informace jsou dostupné na: 
www.cssz.cz
Číslo účtu pro placení pojistného: 
1011-17926061/0710
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Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny KSČM
Setkaní občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ul.č. 21, tel. 224 324 168, nebo přímo s jednotlivými zastupiteli:
D. Gušlbauerová (Bubeneč, Dejvice, Ruzyně tel. 607 972 173), S. Hejduk
(Červený vrch, Veleslavín, Vokovice tel. 603 746 155), I. Hrůza (Břevnov, Pet-
řiny, tel. 296 814 111), Z. Kubáněk (Střešovice, Hanspaulka, Dědina, tel. 601
309 452)

Zastupitelské dny SNK Evropští demokraté
Ingrid Kejkrtová, radní pro oblast kultury a grantů, tel. 608 979 877, e-mail
ikejkrto@praha6.cz, Jaroslava Hešíková, oblast majetku, školství, SNEO, tel.:
606 474 458, e-mail hesikova@volny.cz, Oldřich Kužílek, oblast přístupu
k informacím, bezpečnosti, e-mail kuzileko@senat.cz, tel. 602 358 808.
Neváhejte se na nás obrátit, pokud chcete něco změnit.

Zastupitelské dny ODS
Se zastupiteli ODS se budete mít možnost se setkat každé úterý mezi 17 a 18
hod. v oblastní kanceláři ODS, Vítězné nám 13, v měsíci květnu takto: 15. 5.
Michal Zaorálek, 22. 5. Ivan Juliš, 29. 5. Alan Zubr, všichni zastupitelé, 5. 6.
Václav Širl, radní, 12. 6. Jiří Fárek, místostarosta

Zastupitelské dny ČSSD
Zastupitelé ČSSD Pavel Bauman, Martin Pašník, René Pekárek (předseda
Klubu zastupitelů ČSSD, předseda kontrolního výboru), Štěpán Stupčuk, Jan
Šafr, Jaroslava Trnková (Koordinátor strategického rozvoje) jsou vám k dis-
pozici v době konání Klubu zastupitelů v úterý 15. 5., 29. 5. a 12. 6.2007 vždy
od 17.00 do 18.00 v místnosti č. 19 v přízemí budovy Úřadu městské části
Praha 6, Čs. armády 23, nebo po předchozí domluvě na tel. 602 225 805, 602
218 519, 220 189 160, 220 189 186 příp. na obvodním sekretariátu ČSSD
Praha 6: tel.:230 510 887, e-mail:OVV.Praha 6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ
Zastupitele za Stranu Zelených můžete kontaktovat na webových stranách
www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: JUDr. Martin Soukup (před-
seda) martin.soukup@zeleni.cz, 774 060 696, Ing. Petr Hrdina (předseda klu-
bu zastupitelů) petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500, Mgr. Petra Kolínská
petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022, Ing. Ján Stískala jan.stiskala@zele-
ni.cz, 602 766 472

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je Bělohorská 27,
Praha 6 – Břevnov (tramvaje číslo 15, 22, 25, stanice Marjánka – naproti základ-
ní škole). Termín jednání si můžete dojednat s Ludmilou Hudcovou na tel. čís-
lech 233 354 014, 775 287 876 nebo na e-mailu schwarzenbergk@senat.cz

První náměstek pražského primáto-
ra Rudolf Blažek navštívil v dubnu
spolu se starostou Tomášem Chalu-
pou jednotky záchranného a bezpeč-
nostního systému hlavního města,
které sídlí v Praze 6. Nevynechali ha-
sičskou stanici na Petřinách, obvodní
ředitelství policie a městské policie.

Právě s ředitelem městské policie
pro Prahu 6 řešili zvýšení počtu stráž-
níků na území městské části. „Přestože
Praha 6 již řadu let patří v objemu pá-
chané trestné činnosti k nejbezpečněj-
ším částem Prahy, je zároveň územně
největší městskou částí v hlavním
městě. A současných 98 strážníků je
pro toto území nedostatečným počtem.
Proto jsme vyjednávali o jeho zvýšení,
vysvětlil Chalupa smysl jednání. „Do

konce roku by na Praze 6 mělo působit
135 strážníků a v příštím roce až 170,“
dodal starosta, který má na radnici na
starosti mimo jiné bezpečnost.

V souvislosti s vyšším počtem
strážníků se chce starosta zaměřit na
netradiční způsoby výkonu služby, na-
příklad posílit cyklistické hlídky, služ-
bu specialistů – okrskářů, ale i zvýšit
počet kamer bezpečnostního kamero-
vého systému.

Území Prahy 6 je pro účely městské
policie rozděleno na 28 okrsků. Místa,
kde opakovaně dochází k pouliční kri-
minalitě, popř. složité dopravní uzly,
jsou trvale monitorovány bezpečnost-
ním kamerovým systémem. Nadále
nejčastějšími trestnými činy přetrváva-
jí jsou krádeže a vandalismus. 

V Praze 6 dojde ke zvýšení
počtu městských strážníků 

Díky opravdu teplému počasí přichá-
zí zahájení plavecké sezóny na kou-
palištích v pravý čas.

V květnu otevřelo brány oblíbené
koupaliště Petynka, stejně tak i roman-
tické koupaliště „U Veselíků“ v Divo-
ké Šárce se studenou pramenitou vo-
dou.

Petynka v květnu otevírá již v 9 ho-
din a končí provoz v 19 hodin. „Opět
je připraven vyhřívaný bazén za jaké-
hokoliv počasí, tobogán, brouzdaliště,
dětské hřiště, travnaté pláže a hřiště po
plážový volejbal a nohejbal,“ říká
Alois Novák ze společnosti SNEO,

která areál provozuje. „V sezóně chce-
me návštěvníkům také poskytnout ši-
rokou škálu doplňkových služeb jako
je masážní stan, prodej plaveckých po-
třeb, nástřik letního tetování a tak dá-
le,“ dodává. Systém vstupného zůstává
platný od loňského roku, návštěvník
platí za dobu strávenou na koupališti
podle času příchodu. Za jednorázový
vstup zaplatí v květnu nejvýše 110 ko-
run, v červnu, kdy se rozšiřuje otevíra-
cí doba, pak o deset korun více.

Koupaliště v Divoké Šárce má otev-
řeno od 10 do 18 hodin a dospělý náv-
štěvník zaplatí za vstup 50 korun.

Sezóna koupání začala

Semafor i panely chrání chodce

Přechod přes Patočkovu ulici u břev-
novského již chrání světelný semafor.
V místě nedávné tragické nehody
u zastávky Říčanova o pár desítek
metrů výše již řidiči díky dopravním
opatřením jezdí krokem.

„V těchto místech je doprava provi-
zorně svedena betonovými panely do
jednoho pruhu a před přechodem je
červený protismykový nástřik rocbin-
da,“ říká vedoucí odboru dopravy Da-
na Charvátová s tím, že k rozšíření ost-
růvku a instalace zábradlí dojde na
podzim. Semafor v křižovatce Patoč-
kova a Bělohorská, o který místní lidé
i radnice dlouho usilovali, funguje ve
zkušebním provozu a světelné nastave-

ní se bude po dva měsíce vylaďovat.
„Zatím se žádné kolony neprojevují,“
říká Charvátová. Bezpečnostní nástřik
rocbinda byl proveden podle požadav-
ků radnice také v ulici Pod Drinopo-
lem a na Patočkově před křižovatkou
s touto ulicí. Další je na v křižovatce
s ulicí Falckou.

Veškerá opatření financuje ze svého
bezpečnostního programu magistrát,
který je kompetentní rozhodovat o sil-
nicích I. třídy. Stavba semaforu přišla
na šest a půl milionu korun. V součas-
né době se připravuje realizace podob-
ných opatření na Evropské, kde již
došlo k výměně světel nad přechody
za silnější.
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Rozhovor s
Ingrid Kejkrtovou

radní Prahy 6

Ve Vaší kompetenci je řízení ob-
lasti kultury. Jak byste charakteri-
zovala kulturní politiku Prahy 6? 

Praha 6 je známá řadou význam-
ných i méně známých kulturních
stánků.V současné době je naší sna-
hou nastavit ze strany městské části
co nejvíce rovných podmínek pro
všechny. To úzce souvisí s grantovou
politikou, která je také v mé kompe-
tenci. Pokusíme se vytvořit princip
nediskriminace tak, aby se grantová
politika otevřela všem, od amatér-
ských souborů až po ty profesionální.
Výběr podporovaných subjektů bude
maximálně transparentní a hlavním
kritériem veřejné podpory pro nás
bude zájem občanů. 

Zvláštní pozornost budeme věno-
vat zájmovým projektům, které zaji-
stí aktivní využití volného času jak
dětí a mládeže, tak i dospělých, včet-
ně seniorů.

Máte v kompetenci také granto-
vou politiku směrem k Evropské
unii. Jaká je šance Prahy 6 získat
dotaci pro městskou část? 

Významné je, že letos poprvé mů-
že žádat i Městská část Praha 6. To
dosud mohly pouze menší městské
části. Pochopitelně se o to pokusíme
a vybíráme projekty, které by mohly
uspět. Například na obnovu zeleně,
sportovních ploch, pokusíme se žá-
dat o grant na revitalizaci sídliště Dě-
dina. Záleží i na kvalitě zpracování,
abychom obstáli v konkurenci ostat-
ních projektů.

Do oblasti kultury spadá i ochra-
na kulturních památek, kterých
v Praze 6 není málo. Jak si poradíte
s nimi? 

Městská část vždy kladla zvýšený
důraz na ochranu památkových zón
a rezervací. Součástí Programového
prohlášení Rady městské části je
i výčet památek, na jejichž rekon-
strukci se budeme aktivně podílet. Je
to například kolonie Baba, pokračo-
vání oprav kaplí na poutní cestě
z Lorety do Hájku, nebo úprava pro-
storu Bitvy na Bílé Hoře. Současný
stav mohyly i památečního území je
nedůstojný. Obecně pak podporuje-
me návrat prvků drobné architektury
do příslušné čtvrti. 

Městská část má v plánu vyhlásit
udílení motivační ceny za nejlepší
rekonstrukci historického objektu,
dostavbu či vestavbu v historickém
prostředí. 

Revitalizace sídliště na Dědině nebu-
de tak rozsáhlá, jak plánovala radni-
ce. Z původního projektu, který měl
zásadně změnit  a vylepšit tvář celé-
ho sídliště, se ustoupilo kvůli poža-
davkům místních občanů. Ti si tak
velké změny nepřáli, sdružení nájem-
níků SON také požadovalo, aby pro-
jekt nebyl tak nákladný.

„Nesouhlasili jsme s instalací pítek
a altánků. Byla by to jen lákadla pro
mládež a bezdomovce, kteří by se
u nich scházeli. Navíc, kdo by se o to
staral?“ říká za sdružení nájemníků
SON Blanka Hrnčířová. „Více laviček
pro starší lidi, to ano,“ dodává.

Z původních 92 milionů, které hod-
lala městská část investovat do sídliště,
je nyní v rozpočtu na nový projekt po-
lovina. „V tuto chvíli jej projektant
přetváří podle názorů a připomínek
občanů a koordinuje jej s podmínkami
grantů EU,“ říká radní Jan Záruba,
který má záležitost na starosti. „Získá-
ním peněz z Unie by se celý projekt
mohl ještě zlevnit.“ 

Nyní je jisté, že na Dědině dojde
k přestavbě chodníků a cest za nové ze
zámkové dlažby, přidá se veřejné osvě-
tlení tam, kde je podle současných no-
rem nedostačující, a v omezené míře
dojde na obnovu zeleně. „Kácet se bu-

dou pouze stromy, které jsou podle po-
sudků ve špatném stavu, a místo nich
se vysadí nové,“ říká Záruba. Sdružení
nájemníků totiž požadovalo zachování
volných travnatých ploch pro děti na
hraní na místo keřů a stromků.

Z původního plánu zůstane středo-
vé „náměstí“ s vodním prvkem před
školou, pouze nebude tak zdobné.
Předzahrádky u domů získají díky ze-
lenému živému plotu jednotný vizuál-
ní styl. „Nový projekt ještě předložíme
občanům a zároveň budeme čekat, zda
uspěje v EU,“ říká radní Záruba s tím,
že podle názoru odborníků je šance na
úspěch poměrně velká.

Změny v sídlišti nebudou tak velké

Na sídlišti Dědina se nebudou stavět
hromadné garáže. Místní lidé si jejich
výstavbu buď nepřejí nebo je nehod-
lají využívat za předpokládanou cenu
1200 – 1500 korun měsíčně. Přestože
všechna odborná stanoviska i každo-
denní zkušenosti poukazují na nedo-
statek parkovacích stání v této loka-
litě, radnice plánovaný garážový dům
v ulici U Valu stavět nebude. Lidé
zřejmě budou dále parkovat všude,
kde se dá, bez ohledu na dopravní
předpisy.

„Rada nepovažuje v rámci svého
mandátu otázku výstavby nadzemních
hromadných garáží v této lokalitě za
aktuální,“ uvedl radní Jan Záruba, kte-
rý má dopravu ve své kompetenci.
„Revitalizace sídliště proběhne bez
navýšení kapacity parkovacích míst,“
dodal. Garážovým domem radnice
chtěla vyřešit deficit parkovacích míst.
Těch je v současné době celkem 750
proti 1760ti, která pro bytové domy
v této lokalitě požaduje vyhláška.

Původně se uvažovalo o variantě pěti-
podlažních garáží na slepém konci uli-
ce U Valu s 292 parkovacími místy,
která by přišla městskou část na 60 mi-
lionů korun. 

„Zveřejnění zpracované studie vy-
volalo velkou vlnu zájmu obyvatel síd-
liště, zahájili jsme jednání se sdruže-
ním nájemníků SON Dědina a shro-
mažďovali jsme jednotlivé podněty,“
uvedla vedoucí odboru dopravy Dana
Charvátová. Kvůli rozporným názo-
rům radnice nakonec přistoupila k prů-
zkumu veřejného mínění v dotčených
částech sídliště Dědina, ve kterém vy-
jádřilo názor 976 respondentů. S výs-
tavbou garážového domu souhlasilo za
měsíční poplatek 1200 – 1500 Kč 40%
obyvatel využívajících automobil.
Dalších 41 % by souhlasilo pokud by
byl nižší měsíční poplatek či garáže
umístěny jinde. Devatenáct procent
obyvatel nesouhlasilo s výstavbou vů-
bec nebo spíše nesouhlasilo. „Se stav-
bou garáží nesouhlasili zejména lidé

z domů vedle plánovaných garáží.
Obávali se hluku a zplodin z aut,“ po-
tvrdila Blanka Hrnčířová ze SON
s tím, že lidé by si garáže přáli, ale na-
příklad na nevyužitých plochách ko-
lem sídliště. „I když nevíme, komu
vlastně patří,“ dodala.

„Na základě provedeného průzku-
mu byly projektové práce v listopadu
zastaveny,“ sdělila Dana Charvátová
s tím, že se zahájí hledání dalších mož-
ností pro stavbu garáží. Sama považu-
je zastavení výstavby za velmi nepro-
zíravé. V ulicích Ciolkovského, U Valu
ani Vlastina totiž nelze počet stání
nijak navýšit.

Současná kapacita parkování
v nejzatíženějších ulicích:

U Valu 89 stání
Ciolkovského 182 stání
Vlastina (včetně hlídaného parkoviště
z Ciolkovského) 479 stání
Potřebná místa 1760 stání

Garáže na Dědině se stavět nebudou
Tamní občané si je podle průzkumu nepřejí

Souhlasil/a byste s výstavbou garážového domu mezi ulicemi
Drnovská a U valu? Výše poplatku by byla 1200 až 1500 Kč měsíčně.

30 10 41 7 12

ano, souhlasím souhlasím, ne, spí‰e nesouhlasím
souhlasím a mûl bych zájem ne v‰ak za nesouhlasím za Ïádn˘ch

o placené stání tûchto podmínek podmínek
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Výroba a montáž plastových oken a dveří

Jediné zařízení v Praze 6, kam rodiče
mohli umístit děti do tří let, končí
provoz na konci června. Na místě
jeslí v Šantrochově ulici na Petřinách
vznikne mateřská škola. O ukončení
ztrátového provozu jeslí rozhodli
v dubnu zastupitelé.

Zájem rodičů o umístění dětí do
jeslí byl v Praze 6 v posledních letech
minimální. „Kapacita jeslí je již něko-
lik let nenaplněná a provoz, který za-
jišťuje Pečovatelská služba, velmi nee-
konomický,“ vysvětluje radní pro so-
ciální problematiku Jan Holický.
Z Prahy 6 využívalo jesle k dennímu
pobytu dvanáct dětí z celkové kapacity
55 míst. Další děti byly z jiných měst-
ských částí nebo z různých míst, napří-
klad z Berouna, Kladna, Roztok.

Rodiče také využívali možnost
umístit dítě v jeslích na 5 dní v měsíci,
což je maximální doba, aby nepřišli
o rodičovský příspěvek. „Z celkových
nákladů na provoz 3,6 milionu korun
se na platbách rodičů vrátil jeden mili-
on a ztráta tak dosahovala více než dva
a půl milionu korun. Tento rozdíl doto-
vala městská část prostřednictvím Pe-
čovatelské služby, jejímž je zřizovate-
lem,“ uvádí ekonomické důvody roz-
hodnutí Holický. 

Školka se postará i o mladší děti
Na místě jeslí vznikne mateřská

škola, zajišťující však i péči o děti
mladší tří let. „Kapacita ve školkách je
naplněná a městská část má na rozdíl
od jeslí povinnost tato místa zajistit,“
říká Holický.

Budova v Šantrochově ulici zůstane
v majetku městské části. Radní však
teprve budou jednat o tom, zda školku

nabídnou soukromému poskytovateli
či zda se o ni bude starat přímo měst-
ská část, jak je tomu u ostatních. 

Hledá se náhradní řešení
Jana Soukupová, ředitelka Pečova-

telské služby jakožto zřizovatele jeslí,
odmítá případné poškození rodičů.
„Máme zjištěno, že kromě dvou dětí
z naší městské části, odcházejí ostatní
v září do mateřských školek.“ Proti
zrušení jeslí vystoupila na zastupitel-
stvu paní Klim, jejíž syn navštěvuje
jesle pět dní v měsíci. Podle ní měla
městská část před zrušením jeslí pra-
covat na zefektivnění provozu. Proti
zrušení jeslí se postavili i komunističtí
zastupitelé.

Přestože se jedná o pár rodičů, kteří
budou muset od července řešit pro-
blém, kam umístit své dítě, radnice je
nenechá zcela bez pomoci. „Jednáme
se zřizovateli jeslí Praze 1 a 7, zda by
bylo možné několik míst rezervovat
pro děti z Prahy 6 za určitý příspěvek
na provoz,“ sdělil radní Holický.

V případě, že by rodiče chtěli dítě
umístit do soukromých jeslí, uvažuje
radnice, že by i v tomto případě hradi-
la část příspěvku. „Systém se dopraco-
vává. Přispívali bychom v případech,
kdy je důvodem umístění dítěte do
jeslí práce. Limitem by byl i příjem
rodiny,“ dodal radní. Takto radnice již
přispívá na jesle rodičům, jejichž pří-
jem je na hranici životního minima.
Cílený příspěvek rodinám, které po-
moc potřebují, je podle Holického pro
městskou část výhodnější než dotovat
drahý provoz jeslí. Při současné situa-
ci dojde k úspoře peněz ve výši cca
dva miliony korun.

Jesle na Petřinách končí,
místo nich bude školka

Výlety se Šestkou v květnu a červnu
Z Čerčan na Zlenickou hlásku

V sobotu 12. května se sejdeme v 9 hod. na zastávce Hradčanská, nástupní ost-
růvek tramvaje číslo 26 a odjedeme na hlavní nádraží. Vlak č. 9121 odjíždí
v 9:18 hodin do Čerčan. Z nádraží se vydáme ke zřícenině hradu Zlenice a odtud
na stanici Senohraby, odkud jede vlak do Prahy. Cesta bude dlouhá asi 7 km.

Z Hvězdonic do Čerčan přes Hradiště. 
V sobotu 2. června  se sejdeme v 7:45 hodin na zastávce Hradčanská, nástupní
ostrůvek tramvaje číslo 26 a odjedeme na hlavní nádraží. Vlak číslo 9205 odjíž-
dí v 8:40 hodin do Čerčan, odkud pokračuje do Světlé nad Sázavou. S ním doje-
deme v 9:45 hodin do Hvězdonic. Půjdeme ke zřícenině hradu Odranec, přes
Dubsko, ke kostelu Hradiště a na zastávku Čtyřkoly, odkud jede do Prahy vlak.
Cesta bude asi 6 km dlouhá s převýšením asi 200 metrů.

V nejoblíbenějším bruslařském areá-
lu na Ladronce je zakázána jízda
rychlobruslařům i jízda v závěsu na
in-line bruslích. Rozhodla o tom rad-
nice, která je vlastníkem areálu.Vedly
ji k tomu stížnosti rekreačních brus-
lařů i obavy o bezpečnost dětí.

„Areál, byť má in-line dráhu, je ur-
čený i pro cyklisty, chodce, běžce, ro-
diče s dětmi či bruslaře amatéry, kteří
se s tímto sportem teprve seznamují.
Není a nikdy nebude tréninkovou aré-
nou rychlobruslařů,“ říká k tomu sta-
rosta Tomáš Chalupa. Na Ladronce
vznikají mezi oběma skupinami kon-
flikty, někteří rychlobruslaři občas
neváhají použít ostřejší výrazy, aby si
uvolnili cestu. Z toho důvodu radnice
apeluje i na slušnost a vzájemnou oh-
leduplnost návštěvníků. Tato prosba se
nově objevila v návštěvním řádu Lad-
ronky, stejně jako zákaz závodního
bruslení a pořádání soutěží bez souhla-
su radnice. „Je pochopitelné, že se na
dráze potkávají horší či lepší bruslaři,
stejně tak jako slušní a méně slušní,
ale je třeba, aby se vzájemně respekto-
vali a tolerovali,“ říká starosta. Zákaz
rychlobruslení byl vydán kvůli bez-
pečnosti. O kontrolu dodržování řádu
vyzvala radnice městské strážníky,
kteří mají pravomoc toho, kdo porušu-
je návštěvní řád, z areálu vykázat.

Rychlobruslaři na Ladronku 
podle nového řádu nesmějí

Závodní bruslaři podle upraveného
návštěvního řádu v areálu Ladronky
trénovat nesmějí.
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Vivat, Břevnov, vivat!

Před sto lety vítal císaře v Břevnově tehdejší starosta Jan Kolátor. Císař tehdy
Břevnovem projížděl na cestě do Vincentina, ústavu pro postižené děti. Přestože
panovník tehdy označil Břevnov za město, břevnovští si tyto dokumenty na úřa-
dech nikdy nevyžádali. „Panovník“ (místní rodák Břetislav Halášek) je po 100
letech přivezl osobně. Cestu z Hradčan do Břevnova si s ním ve společném kočá-
ře projel starosta Tomáš Chalupa.

Víkendové trhy u kláštera útočily zej-
ména na chuťové buňky, prodávaly se
staročeské pochoutky.

Historie táhne. Během víkendu si lidé
zakoupili stovky historických pohled-
nic starého Břevnova. V C. K. poštov-
ním úřadě si je nechávali orazítkovat.
Minulost Břevnova i cestu, jakou za
100 let „ušel“ přiblížily nejen oslavy,
ale hlavně výstava ve stanu za kultur-
ním centrem Kaštan.
Když František Josef I. uznal Břevnov
městem, obec měla 9 100 obyvatel.
Dnes jich má 24 a půl tisíce.

Na slavnostech lidé nejvíce ocenili milou a klidnou atmosféru, která se lišila od
podzimního břevnovského posvícení. Dobu dávno minulou připomínala třeba
domácí zvířata v ohradě.
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PRODÁME âI PRONAJMEME 
VA·E BYTY, RD

âI JINE NEMOVITOSTI
NABÍDNùTE

!!! ZA KONTAKT PROVIZE !!! 
VyuÏijte na‰ich 13let˘ch

zku‰eností, které potvrdí
3000 spokojen˘ch zákazníku

a obratte se na ná‰
15 ãlenn˘ profesionalní t˘m. 

REALITNI PORADENSTVI ZDARMA !!!

NEURA s.r.o. - REALITNI KANCELÁ¤ 
U Písecké brány 22/255, Praha 6 - Hradãany 

/+420/ 224 324 050, /+420/ 224 312 260 - 61
www.neura.cz

SSTTKK  ● EEMMIISSEE
H O R O M ù ¤ I C E

BEZ 

OBJEDNÁNÍ

◆ motocykly ◆ osobní ◆ nákladní ◆ autobusy ◆ traktory ◆ IDV – dovozy, pfiestavby

Suchdolská ul.
252 62 Horomûfiice

PRAHA–ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po–pá 6.15–18.00 so 8.00–12.00

SLEVY pro drÏitele
ZTP, auto‰koly, TAXI,
záchr. sluÏbu

V areálu moÏnost
ãerpat PHM (benzin
speciál, natural, naftu),
prodej produktÛ ÖMV,
komplexní sluÏby
autoservisu

☎ 220 970 079, 220 970 080
www.jistab.cz
stk@jistab.cz

Nav‰tivte poboãku GTS int, na adrese:
Zikova 11, Praha 6, 160 00
tel.: 224 325 235
gts.dejvicka@gtsint.cz

Od GTS pro Vás

10%Sleva s tímto
inzerátem

ZASKLÍVÁNÍ LODÎIÍ

P ¤ Í M O

OD V¯ROBCE

☎ Volejte:
844 158 746

Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz

BALKON SYSTEM s.r.o.
CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let
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Orchestr a sólisté  Národního divadla
Projekce filmu Kdyby tisíc klarinetů
Posádková hudba Praha
Divadlo Semafor
Dejvické divadlo
Waldemar
Matuška

Restaurační stany

Vstup zdarma 

244 A4_finale.indd   1 26.4.2007   19:56:20
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Z ÚŘEDNÍ DESKY

Prázdninový provoz
mateřských škol – léto 2007

Červenec MŠ poměrná úplata (Kč)
2. 7. – 4. 7. MŠ Terronská 50,-

9. 7. – 13. 7. MŠ Terronská 100,-
16. 7. – 20. 7. MŠ Motýlek 100,-
23. 7. – 27. 7. MŠ Libocká 100,-

Srpen
30. 7. – 3. 8. MŠ Juárezova 100,-
6. 8. – 10. 8. MŠ Volavkova 100,-

13. 8. – 17. 8. MŠ Na Okraji 100,-
20. 8. – 24. 8. MŠ Čínská  100,-
27. 8. – 31. 8. na informačních deskách jednotlivých MŠ

Dodatečná změna z provozních důvodů vyhrazena

Zájemci o prázdninový provoz písemně požádají zvolenou MŠ o přijetí dítěte
k předškolnímu vzdělávání o prázdninách (v domovské MŠ obdrží tiskopis žá-
dosti) nejpozději do 15. 5. 2007. Uhrazení úplaty za celý týden je třeba provést
nejlépe v hotovosti nebo i jinou dohodnutou formou přímo již ve zvolené MŠ,
a to neprodleně (nejpozději do 3 dnů) po obdržení rozhodnutí o přijetí. Záro-
veň se uhradí i příslušné stravné.

Ve dnech 16.7. – 28.7. pořádá MŠ Meziškolská dětský tábor v Mariánské
v Krušných horách. Přihlášky co nejdříve (do obsazení kapacity) a informace
u pí ředitelky Mgr. Dohnalové, tel. 220 513 439, 605 466 845.

14. 5. – 16. 5.
1. Brixiho x Rejchova 
2. Na Větrníku x Dusíkova 
3. Na Okraji x Na Větrníku 
4. Na Okraji x Čílova 
5. Na Okraji x Polní 
6. Na Petřinách x Křenova 
7. Nad Alejí x Šantrochova 
8. Nad Alejí x Brunclíkova 
9. Brunclíkova x Na Klášterním 

10. Zeyerova Alej x Nad Alejí 
11. Heyrovského náměstí (u obchodu)
12. Sestupná x V Domcích 
13. Nad Stanicí – proti č.or. 3 
14. Kladenská x Alžírská (proti škole) 

21. 5. – 23. 5.
1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Cukrovarnická x U Laboratoře
4. Macharovo náměstí
5. Pod Vyhlídkou mezi č. or. 4 – 6
6. Cukrovarnická x V Průhledu
7. Pod Novým lesem x Nový Lesík
8. Sibeliova x Farní
9. Na Petynce (proti autobazaru)

10. U V. baterie x nám. Před Bateriemi
11. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
12. U Voj. nemocnice x U III. baterie
13. Sibeliova x Na Hubálce (před č. 23)
14. Na Bateriích u č. 27
15. Sartoriova x Anastázova

28. 5. – 30. 5.
1. Parléřova x Myslbekova
2. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
3. Liborova x Šlikova
4. Pod Drinopolem x Mládeže
5. Bělohorská x Kochanova
6. Kutnauerovo náměstí
7. Břevnovská – vedle kina
8. U Ladronky x Dvořeckého (park)
9. 8. Listopadu x U Kaštanu

10. Šultysova x Pětipeského
11. Říčanova x Řečického
12. Hošťálkova x Štefkova
13. U Ladronky x Oddělená
14. Za Oborou x Pozdeňská
15. Bolívarova x Na Břevnovské pláni

4. 6. – 6. 6.
1 Malobřevnovská x Falcká
2. Haberfeldova x Anhaltova
3. Moravanů x Libovická
4. Pod Mohylou x Chrášťanská
5. Chýňská x Zličínská
6. Ve Višňovce x K Mohyle
7. Staré náměstí
8. Kralupská x Dobrovízská
9. Náměstí Čs. Povstání

10. Stochovská x Třebonická
11. Ruzyňská x Ledecká
12. Ruzyňská x Únětická
13. Pelikánova za domem č. 115/4
14. Netřebská x Na Jivinách

Stejně jako v loňském roce pokračuje bezplatný svoz domovního odpadu po-
mocí velkoobjemových kontejnerů, které budou postupně k dispozici ve všech
oblastech Prahy 6. Kontejnery budou zaváženy v pondělí během dne (nejpozdě-
ji do 14 hodin), celé úterý zůstanou na stanovišti s případnou výměnou a ve stře-
du dopoledne budou odváženy. 

UPOZORNĚNÍ: Z důvodu provádění rekonstrukcí vozovek zejména v oblas-
ti Hanspaulky, ulic Cukrovarnické a Ruzyňské, může dojít k případné změně sta-
noviště. Prosíme občany o sledování aktuálního stavu informací na internetových
stránkách. Případné informace Vám podají pracovnice odboru péče o prostředí
pí. Pokorná – tel. 220 189 902 a pí. Hanušová – tel. 220 189 311.

Umístění
velkoobjemových kontejnerů

Trasa A    21. 5. – úterý
1. křižovatka ul. K Brusce – U Písecké brány 1500 – 1520
2. ul. Václavkova (u nádraží Praha – Dejvice) 1530 – 1550
3. křižovatka Puškinovo nám. – U zeměpisného ústavu 1600 – 1620
4. ul. Lotyšská (u dětského hřiště) 1630 – 1650
5. ul. Ve struhách (u č. 26/1034) 1700 – 1720
6. křižovatka ul. Zelená – nám. Na Santince 1730 – 1750
7. křižovatka ul. Šárecká - Natanaelka (parkoviště) 1800 – 1820
8. ul. Krocínovská (za prodejnou potravin Na pískách) 1830 – 1850

Trasa B    22. 5. – úterý  
1. křižovatka ul. Bořislavka – Na dlouhém lánu 1500 – 1520
2. křižovatka ul. Cukrovarnická – Západní 1530 – 1550
3. křižovatka ul. nám. Před bateriemi – U VI. baterie 1600 – 1620
4. ul. Talichova (u cesty k vojenské nemocnici) 1630 – 1650
5. křižovatka ul. Kolátorova – Junácká 1710 – 1730
6. křižovatka ul. Za Strahovem – Šlikova 1740 – 1800
7. křižovatka ul. U Ladronky – Dvořeckého 1810 – 1830
8. křižovatka ul. Říčanova – Řečického – Pětipeského 1840 – 1900

Harmonogram mobilního
sběru nebezpečného odpadu
Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občané s trvalým pobytem na

území hl. m. Prahy zdarma odložit při mobilním sběru NO:
Rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný od-

pad obsahující rtuť, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsa-
hující nebezpečné látky, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná
cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory.

Výběrové řízení na pronájem reklamních ploch umístěných na prodejních
novinových stáncích ve vlastnictví hl. m. Prahy – m. č. Praha 6

Městská část Praha 6 schválila záměr osazení vybraných ploch novými pro-
dejními novinovými stánky a jejich následného pronájmu. Předmětem výběro-
vého řízení je výběr nejvhodnější nabídky na pronájem 41 reklamních panelů
typu citylight o rozměrech 118,5 x 175 cm, umístěných na prodejních novino-
vých stáncích.

Místo pro poskytování informací, podmínek výběrového řízení a podací
místo pro podání nabídek je: Úřad městské části Praha 6, Čs. armády 23, 160
52 Praha 6, OSOM, Ing. Martin Pawinger, č.dveří 405, tel. 220 189 701. 

Nabídky je nutno doručit do 25. 5. 2007 do 12 hod.
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Z ÚŘEDNÍ DESKY
ODBOR SPRÁVY OBECNÍHO MAJETKU Úřadu MČ Praha 6

prostřednictvím SNEO, a.s.

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRODEJ 
16 bytových jednotek za nejvyšší nabídku

Posuzování nabídek
Pokud uchazeč splní podmínky výběrového řízení (VŘ), jediným kritériem pro
stanovení pořadí uchazečů je výše uchazečem nabídnuté kupní ceny bytu s pří-
slušným podílem na společných částech domu, zastavěné ploše a případně se
vyskytujících ostatních funkčně souvisejících pozemcích.
Podmínky vyhlašovatele
a) Výběrového řízení se může zúčastnit fyzická osoba, která  je občanem České

republiky a v den podání přihlášky dovrší 18 let věku
b) Uchazeč nemůže podat na stejnou bytovou jednotku více nabídek. Pokud

uchazeč podá více nabídek na jednu bytovou jednotku, budou všechny jeho
nabídky vyřazeny a nebudou hodnoceny

c) Uchazeč, který zvítězí u více bytových jednotek, může získat pouze jednu
bytovou jednotku a je povinen do 10 dnů od zveřejnění výsledků na úřední
desce a internetových stránkách vyhlašovatele oznámit SNEO, a.s., pro kterou
bytovou jednotku se rozhodl. Pokud tak neučiní bude mu zaslána výzva k uza-
vření smlouvy na bytovou jednotku s nejvyšší nabídkou za m2. 

d) Složení jistoty ve výši 15.000 Kč na účet č. 35–0961890217/0100 vedený
u KB a.s., (variabilní symboly jednotlivých bytů jsou uvedeny v příloze č. 1),
při platbě je nezbytné uvést správný variabilní symbol a pro identifikaci plat-
by specifický symbol skládající se z prvních šesti číslic rodného čísla uchaze-
če. Ke každé nabídce musí být složena samostatná jistota. Doklad o zaplace-
ní jistoty musí být obsahem nabídky.

Podrobné informace pro uchazeče podá SNEO, a.s., obchodní úsek, odd. prode-
je bytů, Nad Alejí 2, Praha 6, tel. 235 094 023, 073 nebo 075 
Prohlídky bytů jsou ve dnech 5. a 10. 5.
Nabídky se přijímají do 15. 5. 2007 do 10 hod.

Katastr Č. p. Ulice Č. or. m2 Číslo bytu NP Správce 
Břevnov 1433 Patočkova 53 31,56 1433/20 6. NP Austis
Břevnov 1433 Patočkova 53 67,30 1433/21 6. NP Austis
Břevnov 1433 Patočkova 53 31,92 1433/16 5. NP Austis
Bubeneč 655 Nám. Interbrigády 7 44,80 655/03 2. NP Centra
Bubeneč 776 Českomalínská 25 41,20 776/02 1. PP Centra
Bubeneč 657 Terronská 43 32,10 657/1 1. PP Centra
Bubeneč 250 Lotyšská 2 35,84 250/113 1. NP Centra
Dejvice 682 Svatovítská 7 115,88 682/2 1. NP SNEO
Vokovice 676 Evropská 152 40,70 676/100 13. NP Navatyp
Ruzyně 690 Stochovská 2b 57,60 690/3 2. NP Navatyp
Ruzyně 855 Ciolkovského 2 46,48 855/27 2. NP Navatyp
Ruzyně 855 Ciolkovského 2 41,50 855/83 8. NP Navatyp
Ruzyně 855 Ciolkovského 2 46,38 855/111 11. NP Navatyp
Ruzyně 862 U Valu 2 41,59 862/47 9. NP Navatyp
Ruzyně 862 U Valu 2 42,01 862/4 2. NP Navatyp
Ruzyně 838 Za Teplárnou 84 89,66 838/2 2. NP Navatyp

Všem osamělým seniorům
a zdravotně postiženým občanům

Městské části Praha 6!
Rada Městské části Praha 6 do svého Programovém prohlášení pro období

2006–2010 zahrnula  systém elektronického bezpečnostního dohledu (neboli
systém tísňového volání) pro seniory a zdravotně postižené občany, který sníží
riziko, že v případě samostatného bydlení zůstane senior při náhlých zdravotních
potížích či zraněních bez pomoci. Systém je určen těm, kteří se pro omezenou
pohyblivost či osamělost necítí být zcela soběstačnými či bezpečnými a přesto
touží žít ve svých domovech. Cílem této péče je poskytnutí odborné pomoci
nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, snížit zdravotní a sociální rizika osa-
měle žijících starých a zdravotně postižených lidí a umožnit jim žít v jejich vlast-
ním prostředí.

Městská část Praha 6 se rozhodla zajistit pro své občany tuto službu na smluv-
ním základě prostřednictvím občanského sdružení „Život 90“, kterému poskyt-
ne finanční příspěvek na nákup zařízení instalovaných v bytech klientů. V letech
2004 až 2006 byl každým rokem poskytnut příspěvek 500 000 Kč, pro rok 2007
se počítá se stejnou částkou. Ke konci roku 2006 byly poskytovány služby tís-
ňového volání 112 klientům, v průběhu roku 2007 bude možné poskytování
služeb rozšířit o dalších nejméně 37 klientů

Byt klienta, který má být  připojen na systém tísňového volání musí být vyba-
ven pevnou telefonní linkou. V návaznosti na tuto telefonní linku je pak byt vy-
baven zařízením tísňového volání, které zahrnuje řídící jednotku, tísňové tlačít-
ko, přijímač dálkového ovládání, ovládací skříňku a prostorové čidlo. Prostřed-
nictvím telefonní linky je zajištěno automatické spojení s centrálním dispečin-
kem tísňové péče, kde je zajištěna nepřetržitá služba.

Tísňové tlačítko nosí klient neustále zavěšené na krku. Jakmile v jakékoli
části bytu potřebuje pomoc, stiskne tlačítko a ke spojení s dispečinkem dojde au-
tomaticky. Přes telefonní přístroj s hlasitou komunikací dojde hovoru s operáto-
rem dispečinku. Klient se tak okamžitě dovolá pomoci a může se domluvit na její
formě (návštěva sousedů, blízkých osob, pracovníků tísňové péče, lékařské služ-
by, záchranné služby, policie, hasičů)

Prostorové čidlo v bytě reaguje na pohyb. Pokud v nastaveném intervalu (1 až
15 hodin) čidlo pohyb nezachytí, dochází k automatickému hovoru. Neozve-li se
klient dispečinku, zajišťuje dispečink návštěvu v bytě klienta, aby se zjistily dů-
vody a zajistila případná pomoc. Opouští-li klient svůj byt na delší dobu, než je
nastavený časový interval, vypne otočením klíče v ovládací skříňce funkci časo-
vého dohledu, čímž se systém uvede do stavu hlídání bytu. V případě vniknutí
cizí osoby do bytu je tato skutečnost signalizována dispečinku, který informuje
policii.

Kromě toho je klientovi dále poskytována preventivní průběžná péče, kdy je
operátorkami dispečinku (zdravotními sestrami) kontaktován minimálně jednou
za 48 hodin. Při pravidelných pohovorech jsou klientům poskytovány i rady
v jejich zdravotních i sociálních problémech, předávají se požadavky pečovatel-
ské službě apod.

Vybavení bytu klienta zařízením systému tísňového volání (13 500 Kč) hradí
prostřednictvím finančního příspěvku Městská část Praha 6. Měsíční poplatek
za tísňovou péči ve výši 200 Kč si každý klient hradí sám (provoz dispečinku
a poskytování služeb tísňového volání je dotováno Ministerstvem práce a sociál-
ních věcí a Magistrátem hl. m. Prahy). O poskytování služeb tísňového volání
uzavře každý klient smlouvu  s občanským sdružením „Život 90“.

Formuláře žádostí jsou k dispozici ve všech informačních kancelářích měst-
ské části Praha 6. Žádosti budou posouzeny Komisí pro sociální a zdravotní pro-
blematiku Rady městské části Praha 6, která sestaví pořadník žadatelů podle
potřebnosti zohledňující věk a zdravotní stav. 

V případě zájmu o tuto službu zašlete žádost o poskytování této služby na
Odbor sociálních věcí k rukám vedoucí Odboru sociálních věcí paní Jitce
Černé, Úřad městské části Praha 6, Čs. Armády 23, 160 52 Praha 6 (případ-
né informace na tel č. 220 189 612 nebo 220 189 601).

Výzva k odstranění vraku vozidel
Místo SPZ Typ vozidla Barva
U Šesté baterie ADM 1570 Škoda 120 modrá
Nad tratí 1, naproti 2A76804 KIA Sephia modrá
Nad tratí 4, u domu ACY5684 Škoda 105/120 žlutá
Wuchterlova 14, u domu ADS3256 Fiat 650E béžová
Někrasova 17, u domu 15PBA28 přívěsný vozík hnědá
Šafránecká, v podjezdu pod silnicí Honda ohořelý vrak béžová
Parléřova 21, naproti AEU2287 Škoda 105/420 žlutá



12

inzerce
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ÎALUZIE – Fa STÍN
V˘roba a montáÏ Ïaluzií:

• horizontální hliníkové
• vertikální látkové
• ISSO na plastová

a euro okna
• ãalounûní dvefií
• pfiedokení rolety
• plastové shrnovací dvefie
• sítû proti hmyzu

Tel.: 235321603, 603305211
Sleva na montáÏe 20%

 

 

!!!POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!!! 
 

Termín: 30.6.-14.7. 2007 

Místo: Zblovice – Jižní Morava, nedaleko hradu Bítov 
 

Po ádá:  

 
 http://odyssea.wz.cz 

 odyssea@seznam.cz 

 tel: 608 727 232 
 

 Cena: 3.950,- K  
 

Táborová hra, sout že, sportovní klání, diskotéky, táboráky, výlety, 

zpívání, koupání, projíž ky na lo kách, no ní hra, olympiáda 
 

Chcete-li zaslat informa ní leták pište SMS na naše telefonní íslo ve tvaru: 

jméno*p íjmení*ulice* p*m sto*ps . 

   Sleva 5% s tímto inzerátem

Opravy spotfiebiãÛ provádíme
v bytech zákazníkÛ.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

PAPÍR – KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY – TONERY A CARTRIDGE
OBALY – ČISTICÍ A ÚKLIDOVÉ PROSTŘEDKY

KARTÁČNICKÉ ZBOŽÍ – GASTRO A PARTY VÝROBKY

ŠIROKÁ NABÍDKA ZBOŽÍ PŘEVÁŽNĚ PRO PODNIKATELE,
FIRMY A RESTAURACE (více jak 5000 položek) 

SLEVY PRO PRODEJCE 

DOPRAVA ZDARMA (platí po celé Praze při objednávce nad 500Kč s DPH)
OBJEDNÁVKA PŘES INTERNETOVÝ OBCHOD SLEVA 2%

NAVŠTIVTE NÁS NA ADRESE :
Nad Motolskou nemocnicí 1045/24, Praha 6 – Břevnov

Provozní doba: pondělí – pátek     7.00 – 17.00 hod.

tel: 233 352 806, 233 353 551, 233 354 806
mobil: 724 088 110, 724 088 111

fax: 233 355 068

e-mail: rtc@rtc.cz

www.rtc.cz
V LETOŠNÍM ROCE SLAVÍME 15 LET

POKUD NAKOUPÍTE S TÍMTO INZERÁTEM OBDRŽÍTE MALÝ DÁREK

Obj_1353_155x152 VW DEL Golf 4C.1   1 20.2.2007   18:06:54
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„Funkční architektura 
  s důrazem na detail.“

  Ing. akad. arch. Jaroslav Kosek, Ing. arch. Jaroslav Koza

800 111 102  I  www.ingcentrumbydleni.cz

Vzorové byty 11B1.3 a 11A2.5 v domě 11AB otevřeny So–Ne 10.00–18.00 hod., v týdnu po telefonické dohodě.

Nová Liboc
Každá pražská čtvrť má svoji atmosféru, své kouzlo, svůj rukopis. Kouzelné 
okolí Obory Hvězda, Libockého rybníka a Divoké Šárky se staly inspirací 
pro realizaci nízkopodlažních bytových domů. Komplex nabízí byty s užitnou 
podlahovou plochou od 44,1 m2 do 170,4 m2 a nadstandardními materiály 
použitými k realizaci interiérů. Při slunečném počasí můžete relaxovat 
na balkonech, lodžiích či terasách, které jsou součástí každého bytu. 

Byty v prodeji. 
K nastěhování ihned. 
www.novaliboc.cz

SESTKA 208x259_uprava.indd   1 16.4.2007   9:46:51
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REALITNÍ AGENTURA

KOMERâNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY
âINÎOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY

RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY
169 00 Praha 6-Bfievnov, Patoãkova 1953/45
Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440

Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576
E–mail: info@solork.cz 

Internet: www.solork.cz www.pozemky.cz

nákup, prodej, pronájem

KU¤ÁCI - ODVYKNETE!

Tel: 224 214 617, 604 207 771
Praha 1, SenováÏné nám. 6/1464, 3. patro 

„PODPÒRNÉ PROGRAMY
- AÎ 90% ÚSPù·NOST”

Koupím byt nebo rod. dům
jakékoli velikosti, kategorie a vlast-
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte
cokoli, možno i dekret – nájemní
smlouvu, i v domě s majitelem, pod-
nikový a pod. I zdevastovaný, v soud-
ní žalobě, neoprávněně obsazený,
s nežádoucím nájemníkem, či s ja-
koukoli právní vadou. Veškeré forma-
lity zajistím, zaplatím stěhování i pří-
padné dluhy na nájemném, privatiza-
ci atd. Mohu sehnat a zaplatit i ná-
hradní byt, domeček mimo Prahu
a pod. a dát čas na vystěhování.
Seriozní jednání, platba v hotovosti.
Tel.: 222 712 015 nebo 603 420 013

SBD v Praze 6
založené v r. 1959

nabízí

kompletní správu
objektů (SVJ, BD)

ve‰kerou agendu pfii zakládání
„Spoleãenství vlastníkÛ“)

jako právnické osoby (prohlá‰ení
vlastníka, smlouvy o pfievodu bytÛ do
osobního vlastnictví a dal‰í náleÏitosti)

tel: 235364064, 235362426,
235365270, altaiova@sbd6.cz

MÁŠ TVOŘIVÉ RUCE,
HLAVU PLNOU FANTAZIE
A SRDCE VÝTVARNÍKA?

Zveme Tě
do naší školy s výtvarným zaměřením.

Talentové zkoušky do 6. tříd se konají v 9,00 hod.
ZŠ Petřiny – sever, Na Okraji 306/43, Praha 6

www. zspetriny.cz

Vedle dětí a žen patří senioři podle
policejních statistik k nejohroženěj-
ším skupinám obyvatelstva.

Pro svůj věk, se kterým souvisí
i zhoršení zraku, sluchu, pohyblivosti,
paměti a úbytek fyzických sil, se stáva-
jí snadnou kořistí zlodějů a podvodní-
ků. Ti se často prohlašují za obchodní
zástupce firem, pojišťoven, příslušníky
různých sekt a náboženských skupin,
pečovatelky, sociální pracovnice, za-
městnance plynáren apod. a pod zá-
minkou např. vyplacení výhry, pojist-
ného, kontroly plynoměru apod. vnika-
jí do bytu, ze kterého ukradnou v oka-
mžiku nepozornosti majitele peníze
i cennosti. Existují i chytráci, kteří se
vydávají za rodinné známé či příbuzné
sousedů nebo předstírají nehodu či
finanční tíseň. Často nechávají jako
zástavu bezcené věci v originálních
obalech. Z důvěřivého seniora pak vy-
lákají finanční obnos a s penězi zmizí. 

Trestné činy by však nemohly být
páchány, nebýt důvěřivosti a naivity
seniorů. Přitom stačí jen dodržovat
pravidla bezpečného chování:

Nepouštějte cizí lidi do bytu. Za-
městnanci firem, sociální pracovníci,

pečovatelky musí svou návštěvu pře-
dem ohlásit telefonicky či písemně
např. vhozením letáku do schránky
a musí se prokázat průkazem. Jejich
důvěryhodnost si můžete snadno ově-
řit zkontaktováním příslušné instituce,
podniku, jejichž pracovníci vám na
požádání sdělí, zda je u nich příslušný
člověk skutečně zaměstnán.

Informace od údajných známých
si ověřte. Nedávejte jim peníze, ne-
pouštějte je do bytu. Pokud je do bytu
vpustíte, nenechávejte je ani chvíli sa-
motné, neprozrazujte uložení peněz
v bytě a nerozměňujte bankovky vyšší
hodnoty za nižší. Čím lákavější je na-
bídka, tím je vše podezřelejší. Věnujte
pozornost i starším sousedům, kteří
mohou být potencionální obětí pod-
vodníků, nikdy se neřiďte vzhledem
a oblečením podvodníků, většina vy-
stupuje naprosto věrohodně a jejich
chování je slušné.

Důležité je trestné činy i pokusy
o ně hlásit policii a co nejblíže popsat
osobu pachatele. Můžete tím napomo-
ci včasnému dopadení podvodníka.

Preventivně informační skupina,
Policie ČR, OŘ Praha I

Dětská pražská padesátka
19. 5. start v 9.30 hod. 

na plochodrážním stadionu na Markétě v Břevnově 
Závod je určen pro horská a trekkingová kola, tratě v okruhu 3 – 10 km jsou

připraveny pro kategorie chlapců a dívek od ročníků 2001 a mladší po katego-
rie 1992–91. Závodníci se mohou zúčastnit i závodu dívčích, chlapeckých či
školních týmů.

Přihlášku můžete získat na internetu www.mohila.cz, informace na 602 459
973, e-mail.: landa@mohila.cz. Přihlášky v den stratu jsou do 9 hodin. Pořa-
datelem je PhaProWel o.s.

Závod se koná s podporou městské části Praha 6. Závodníci na 1. – 3. místě
obdrží věcné ceny. Startovné 100 Kč pro jednotlivce.

Starší lidé jsou snadná oběť zlodějů DDM U Boroviček na Bílé hoře zve
7. 5. Mamince k svátku - výroba dárečků ke Dni matek. Práce v keramické
dílně s připravenými polotovary 10 – 12.30 hod.
11. 5. Přijďte si vyzkoušet taneční kroužek – ukázky taneční školky, moder-
ního tance a diskotance. Od 2 do 20 let. S sebou sálovou obuv, převlečení a
pití. Sál DDM 15-16 hod.
11. 5. Přijďte k nám do kapely CO DŮM DAL podívat se a zahrát si s námi.
Sál DDM 17 – 18 hod.
12. 5. Parním vlakem do Lhotky u Mělníka do středověku, hry, soutěže.
Jízdenky v DDM! Odjezd z hl. nádraží v 7.45 hod.
19. 5. Výlet do Černolických skal s horolezeckým programem. Info a při-
hlášky G. Manolevski, sraz u DDM v 8.15 hod.
Podrobné informace: www.ddmp6.cz nebo info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332
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TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 4. 5.
Blok č. 15: vozovky a chodníky: Pod Cihelnou (U Silnice – Žukovského), Žu-
kovského, Mladčina, Častavina, Hodčina, Vlastina (U Silnice – Drnovská), Ciol-
kovského + parkoviště, U Valu + parkoviště.
Blok č. 35: vozovky a chodníky: Ruzyňské Schody, Zahradní, Pod Mohylou,
Nad Manovkou, Nad Višňovkou (Ruzyňské schody – K Mohyle), Ve Višňovce,
Sadová, Ovocná, Ve Skalkách, Huberova
Komunikace (bez dopravního značení): Klimčina, Starodejvická, Střešovická,
Na Petřinách (Střešovická – Stamicova) – pravá strana směr centrum

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 5. 5.
Blok č. 22: vozovky a chodníky: Vostrovská (Horoměřická – Na Pernikářce),
Pražákovská, U Beránky, Pod Beránkou, Nad Šárkou (Vostrovská – Na Pernikář-
ce), Na Beránce, Nad Zlatnicí, Na Černé Hoře (Nad Zlatnicí – Nad Šárkou), Na
Bečvářce, Zvonická, Sojkovská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 6. 5.
Blok č. 25: vozovky a chodníky: Sušická (Na Pískách – Na Hanspaulce), Na Vi-
ničních horách (Na Pískách – Na Karlovce), Turkovská, Kozlovská, Na Sekyrce,
Na Karlovce, Nad Strakovkou ( Kozlovská – Šárecká), Nad Komornickou, Ko-
mornická, U Hadovky

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 7. 5.
Blok č. 18: vozovky a chodníky: Velvarská (Gymnasijní – Proboštská), Kanad-
ská, U Dejvického Rybníčku (Starodejvická – slepý úsek), U Dráhy, Zavadilova,
Proboštská, České Družiny, Glinkova, kpt. Nálepky, Jírova.
Blok č. 16 vozovky a chodníky: K Červenému vrchu + parkoviště, V Nových
Vokovicích, Na Volánové, Na Luzích, Nad Lávkou, V Středu, U Vokovické školy,
Ke Dvoru.
Komunikace (bez dopr. značení): bezejmenná spojka (Velvarská – Evropská)
a (Glinkova – Pod Ořechovkou), U dejvického rybníčku (slepý úsek), bezejmen-
ná spojka (Zavadilova – slepá)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 9. 5.
Blok č. 19: vozovky a chodníky: Na Dlouhém Lánu + 2 parkoviště, V Předním
Veleslavíně, Nad Tratí (V Před. Veleslavíně – Na Dlouhém Lánu), Za Lány, Na
Rozdílu, Nad Bořislavkou (+ spojka s Na Rozdílu) , Zavadilova (Starodejvická –
Na Dlouhém lánu) a (Starodejvická – U Dejvického Rybníčku), Náměstí Boři-
slavka (Zavadilova – točka BUS Bořislavka)  a (Zavadilova – Na Dlouhém lánu)
Blok č. 36: vozovky a chodníky: Kralupská (Nad Manovkou – U Světličky),
Duchcovská, U Světličky, Bělocká, Chrášťanská, Alej Českých exulantů, Řep-
ská, Holubická, Na Višňovce, K Mohyle, Nad Višňovkou (K Mohyle – Řepská),
Chýňská
Komunikace (bez dopr. značení): U Dejvického rybníčku (Starodejvická –
Kladenská), Zavadilova (nám. Bořislavka – U Dejvického rybníčku), nám. Boři-
slavka (Kladenská – Na Dlouhém lánu), Kladenská (U Dejvického rybníčku –
nám. Bořislavka, vč. točny autobusů, Střešovická, Na Petřinách ( Střešovická –
Pod Novým lesem) pravá strana směr z centra, Nový lesík, Pod Novým lesem
(Střešovická – Na Petřinách)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 10. 5.
Blok č. 20: vozovky a chodníky: Kladenská (Nad Tratí – Nám. Bořislavka),
Nám. Bořislavka, Pod Kladenskou Silnicí, Krátký Lán, Liberijská, Africká (Li-
berijská – Etiopská), Súdánská, Kamerunská, Nad Tratí (Na Dl. lánu – Africká)
Blok č. 37: vozovky a chodníky: Matějská (Vidlicová – Janákova), Vidlicová ,
2866 (Matějská – Matějská, Na Babě (Průhledová – Jarní), Nad Paťankou
(Paťanka – Jarní), Jarní, Na Ostrohu (Matějská – Nad Paťankou), Průhledová
Komunikace (bez dopr. značení): Nad Paťankou (Jarní – Na Ostrohu), Janá-
ková, Frágnerova, Matějská (Jarní – slepý úsek), Na Ostrohu 

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 11. 5.
Blok č. 21 vozovky a chodníky: Arabská, Egyptská, Tobrucká, Syrská + parko-
viště, Jemenská
Blok č. S/1 vozovky: Nad Hradním vodojemem, NN 1455, NN 2048, Sta-
rostřešovická, NN 110, Pod Bateriemi, Norbertov, Pod Kostelem, Sibeliova
(U Střešovických hřišť – U Laboratoře), Na Hubálce (Střešovická – Patočkova),
U Laboratoře (Střešovická – Patočkova), Nad Octárnou, Otevřená
Komunikace (bez dopr. značení): Bezejmenná spojka (Nad hradním vodoje-
mem – Střešovická)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 14. 5.
Blok č. 29 vozovky a chodníky: Letecká (Pilotů – Radistů) , Pilotů, Radistů,
Rublíčova, Navigátorů, Parašutistů, Dědinská, Šmolíkova, Družicová.
Blok č. S/2 vozovky: Na Zástřelu (Na Petynce – Radimova), Na Petynce (Na
Zástřelu – Patočkova), U Střešovických hřišť, Ve Střešovičkách (K Bateriím –
U Střešovických hřišť), Na Kocourkách, Pod Andělkou, Farní, U Andělky
Komunikace (bez dopravního značení): bezejmenná spojka (Farní – U Stře-
šovických hřišť + 2 schodiště), Na Petynce (Radimova – Na Zástřelu), Na
Viničce, K Bateriím, Na Zástřelu (Na Bateriích – Na Petynce)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 15. 5.
Blok č. O/1: vozovky: Dělostřelecká ( Spojená – Pevnostní), Na Ořechovce – le-
vá strana do centra (Východní – Pevnostní), U Laboratoře (Na Ořechovce –
Slunná), Malá, Slunná (U Laboratoře – Na Ořechovce) a (Na Ořechovce – Pev-
nostní), Špálova (Na Ořechovce – Dělostřelecká), Zbrojnická
Blok č. S/3: vozovky: Talichova, Na Bateriích, Nad Petynkou, Nám. Před bate-
riemi, Sibeliova (Nám. Před bateriemi – Nad Hrad. vodojemem), U VI. baterie
Komunikace (bez dopr. značení): bezejmenná spojka Malá – Glinkova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 16. 5.
Blok č. O/2: vozovky: Na Ořechovce – pravá strana do centra ( Východní – Pev-
nostní), Strmá, Slunná (Cukrovarnická – Na Ořechovce) a ( Střešovická – Na
Ořechovce), Cukrovarnická (Východní – Patočkova), U Laboratoře (Střešovická
– Na Ořechovce), Špálova (Východní – Na Ořechovce), Východní (Cukro-
varnická – Střešovická)
Blok č. S/4: vozovky: U Voj. nemocnice, U I. baterie, U II. baterie, U III. ba-
terie, U IV. baterie, U V. baterie, Na Zástřelu, Na Dělostřílnách
Komunikace (bez dopr. značení): bezejmenná – schodiště (Pod Bateriemi –
U Šesté baterie) a (Na Petřinách – U Šesté baterie)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK  17. 5.
Blok č. O/3: vozovky: Cukrovarnická – Spojená, Spojená, Na Klínku, Klidná,
Lomená, U Podchodu, Pod Ořechovkou, Dělostřelecká (Klidná – Spojená), Pod
Vyhlídkou (Cukrovarnická – Pod Ořechovkou), U Podchodu, V Průhledu (Cu-
krovarnická – Na Ořechovce)
Blok č. J/3 vozovky: V Rokli, U Rychty, V Sedlci, Na Svahu, Přerušená, U Sed-
lecké školy, U Státní dráhy, NN2675, 00 2676, Paťanka
Komunikace (bez dopr.značení): bezejmenná spojka (Pod Ořechovkou – Glin-
kova), bezejmenná spojka (V Sedlci – Roztocká) a (U Sedlcké školy – Přeruše-
ná), bezejmenná spojka kolem kapličky

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 18. 5.
Blok č. O/4: vozovky: Macharovo náměstí, Cukrovarnická (Východní – Za Prů-
sekem), Špálova (Východní – Střešovická), Západní (Střešovická – Cukrovar-
nická), Lomená (Střešovická – Cukrovarnická), Pod Vyhlídkou (Na Dračkách –
Cukrovarnická), Na Pěkné Vyhlídce (Střešovická – Na Dračkách), 2x V Prů-
hledu (Střešovická – Cukrovarnická), Na Průseku, Za Průsekem, Na Dračkách
Blok č. J/1: vozovky: Netřeská, Na Jivinách, Pod Karlovarskou silnicí, Zbuzan-
ská, Lišanská, Možného, Hořelická, Unhoštská, Ztracená

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 21. 5.
Blok č. 32: vozovky a chodníky: Stochovská, Sobínská, Rakovnická (Sobínská
– Přílepská), Třebonická, Přílepská, Ledecká, Kněževská, Statenická, Lounská,
Brodecká, Pavlovská, Unětická, Mladotická
Blok č. J/2: vozovky: Na Padesátníku I, Na Padesátníku II, Na Padesátníku III,
Na Padesátníku IV, Na Padesátníku V, Padesátníku V
Komunikace (bez dopr. značení): Rakovnická (Přílepská x Brodecká), Pevnostní 

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 22. 5.
Blok č. 27 vozovky a chodníky: Na Kodymce, Na Špitálce, Na Zavadilce, Ne-
herovská, Zengrova ( spojka Neherovská – Na Míčance), Na Klimentce (Šárec-
ká – Na Míčance), Na Míčance, Na Fišerce (Na Šťáhlavce – Na Míčance)
Komunikace (bez dopr. značení): Natanaelka, Na Klimentce (Na Míčance –
Zengrova)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 23. 5.
Blok č. 34: vozovky a chodníky: Chomutovská, Za Humny (Pod Hřbitovem –
Drnovská), Staré Náměstí, Jinočanská, Krušovická, Dobrovízská, Kralupská (Ji-
nočanská – Nad Manovkou), Výtvarná, Pod Hřbitovem (Výtvarná – Drnovská)
Komunikace (bez dopr. značení): Na Pískách 

Harmonogram jarního úklidu komunikací – dokončení
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ŽAKET PRAŽSKÝ POHÁR ŽACTVA
7 závodů v orientačním běhu pro pražskou mládež

Pražský svaz orientačního běhu pořádá seriál 7 závodů v orientačním běhu.
Tratě vhodné i pro začátečníky a všechny, kteří chtějí tento sport vyzkoušet!
Startovné 10 korun, přihlášky i na místě Tratě připraveny pro žákovské katego-
rie i pro příchozí jakéhokoliv věku. Prezentace ke každému závodu začíná od
16 hodin, startuje se intervalově od 16:30 do 18:00.

16. 5. Odolena Voda 23. 5. v Praze 6 – na Babě 
30. 5. v Praze 7 – Troji 6. 6. v Praze 6 – Suchdole 
13. 6. v Praze 4 – Milíčově 20. 6. na Hostivaři 

Bližší informace k celému seriálu ŽAKET PRAŽSKÝ POHÁR ŽACTVA a od-
kazy na webové stránky jednotlivých závodů najdete na www.zaket.cz/zpzp.
Jarmila Němečková, tel. 737 489 706, nemeckova@zaket.cz

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224310240

Program akcí na měsíc květen
5. 5. Filmový klub nenáročného diváka, 15 – 17 hod. Projekce filmů. Cyklus
pokračuje v termínech 12.,19. a 26. 5.
8. 5. Stolní fotbal – turnaj pro příchozí, 16 – 20 hod.
15. 5. Dějiny výtvarné kultury I. – přednáška, 17 – 19 hod.

Turnaj v kulečníku, 16–20 hod.
22. 5. Dějiny výtvarné kultury II. – přednáška, 17 – 19 hod.

Turnaj v ruských kuželkách, 16 – 20 hod.
24. 5. „Nefoťte do šuplíku“ – konzultační odpoledne pro fotografující veřej-
nost od 17 hod.
25. – 27. 5. Víkendová výprava do Českého Středohoří spojená s fotografo-
váním krajiny, 15 – 19 hod.
26. 5. Létání na Vypichu, 10 – 12 hod. Pro všechny, kteří přijdou s čímkoliv
co létá.

Soutěž maket vozidel ve všech kategoriích na naší autodráze,
10 – 18 hod.

29. 5. Dějiny výtvarné kultury III. – přednáška, 17 – 19 hod.
Turnaj petangue pro příchozí

30. 5. Pražský pohár 2006/7 od 17 hod. Seriál soutěží vozidel na autodráze
v kategoriích PR/24, PR/32 a Oldtimer
2. – 31. 5. Johana Němečková (14 let) – výstava fotografií, fotogalerie „In-
kubátor“, 8 – 20 hod.

Otevřený klub má otevřeno od pondělí do soboty od 14 do 20 hod.. Můžete si
přijít si zahrát kulečník, šipky nebo stolní fotbal. Dále je možné si zahrát stol-
ní hry nebo pracovat na PC. Určeno pro děti od 13-26 let.
Kontakt: Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224310240, www.hobby.cz,
info@hobby.cz,

Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé
Dědina o. p. s., Šmolíkova 886, Praha 6 – Ruzyně

zve na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v pátek 18. 5. od 9 hod. do 13 hod.

Přijďte se podívat, co se naši nevidomí klienti učí v programech sociální a pra-
covní rehabilitace a rekvalifikace. Ve středisku bude probíhat prodejní výstav-
ka našich výrobků z keramické, košíkářské a tkalcovské dílny. Budete si moci
prohlédnout i naši rehabilitační zahradu pro nevidomé.
Spojení: ze stanice Dejvická (trasa A) autobusem č.218 na konečnou.

Rozpoãty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

F I R M A  · + M
provádí práce

MALÍ¤SKÉ, LAK¯RNICKÉ
v dílnû i u zákazníka.

Vymûním obecní 1+1+vût‰í obyt.
hala, I. kat., 3 p. s v˘t., po rek. stou-
paãek a odpadÛ, okna jih a západ,
celk. 57m2 – bez privat., Bfievnov –
za obecní cca 70 m2 pouze pfied
privatizací, nejlépe Praha 6. Tel.
775 230 441

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ
Je lepší se stěhovat, než vyhořet
Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti

Praha 6 + ČR
Pondělí až neděle

Zajistíme odvoz zákazníka
Tel.: 603 979 530, 224 316 894

PRODÁME
váš byt, dům, pozemek, chatu

224 315 230
www.atlantis-reality.cz

Eliášova 17, 160 00 Praha 6

firma ·IML
MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ

VâETNù ÚKLIDU
Malé i velké zakázky

Rozpoãty a konzultace zdarma
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

Hledám spolehlivou paní
na hlídání miminka,

ca. 6 hod. dennû
od fiíjna 2007 v Dejvicích.

V˘hodné finaãní podmínky.
Tel. 777 033 527.

Sport bez předsudků 
9. 5. 12 – 16 hod. sportovní stadion Juliska Praha 6

Prezentační tréninkový den atletiky. Dětem budou ukázány, vysvětleny
a samy si vyzkouší atletické disciplíny běh na 60m, 600m, 800m, 1500m, skok
daleký, skok vysoký, vrh koulí, hod raketkou. Děti budou rozděleny do něko-
lika skupin a každá bude mít svého trenéra. Na stanovištích se bude trénovat
atletická abeceda, startování z bloků, předávka štafetových kolíků, metodika
vrhu koulí a hodu raketkou. 

Tréninkový den slouží v rámci sportovně sociálního projektu prevence kri-
minality k představení atletiky dětem.
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  dispozice od 34 m2 do 161 m2

  1.652.000

 

ZASKLENÍ LODŽIE

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005
MONTÁŽE PROVÁDÍME PO CELÝ ROK!
Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR

OPTIMI, spol. s r.o.
Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10

tel.: 274 818 721 • fax: 274 822 827
info@optimi.cz • www.optimi.cz, www.optimi.eu

VVVÁÁMM  ŠŠEETTŘŘÍÍ   TTEEPPLLOO  AA  PPEENNÍÍZZEE

ZASKLILI JSME PŘES 4455  000000 BALKONŮ!

SYSTÉM POSUVÝCH A OTOČNÝCH TVRZENÝCH SKEL

Zkontrolujte si platnost Technické prohlídky.
Hrozí ztráta 5 bodů a pokuta až 10 000 Kč!
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Rok od roku vyšší úroveň sportovních
výkonů předvádějí závodnice ze škol
a sportovních oddílů z Prahy 6 v sou-
těži ve sportovním aerobiku O Pet-
řinský pohár.To potvrdila i hlavní roz-
hodčí soutěže Radka Hanáková, mist-
ryně světa ve sportovním aerobiku.
V letošním třetím ročníku, který se
konal v dubnu v hale ZŠ Petřiny – jih,
soupeřilo o nejlépe předvedené cviky
240 startujících.

„Zájem byl velký, proto jsme ome-
zili přihlášky na dívky z Prahy 6,“ řek-
la za pořadatele Katka Černá. Závod se
velmi vydařil, v hale panovala uvolně-
ná atmosféra. Dívky z jednotlivých ka-
tegorií cvičily sestavy podle instrukto-
rek a porota je vybírala do finálových
cvičení. „Přálo nám i počasí, takže

když byl už někdo unavený, mohl jít
na chvíli ven,“ hodnotí závod Černá.
„Myslím, že děti byly spokojené s dár-
ky, co dostaly. Opět se nám povedlo,
že si každý závodník odnesl domů
drobnou odměnu.“ V kategorii mateř-
ských škola a 1. tříd vyhlásili pořada-
telé 26 prvních míst. O doprovodný
program se postaraly mažoretky Gol-
den Majorettes, oddíly Malé čaroděj-
ky, Jižní vítr, Primavera předvedla
kankán, a tradičně také Taneční cent-
rum Praha.

Vítězky:
1. kat. (2. a 3. tř.): Jana Kočková
2. kat. (4. a 5. tř.): Tereza Tydlitátová
3. kat. (6. a 7. tř.): Štěpánka Kulichová
4. kat. (8. a 9. tř.): Tereza Konrádová
5. kat. (nad 16 let): Olina Pokorná

Dívky cvičily o poháry Atleti běhali v Šárce

Matematická soutěž pro žáky 4. ročníků

ŠIKULKA
se koná 15. května 2007 od 15 do 16 hodin

Soutěž je určena všem dětem, které mají zájem o matematiku. 
Jména dětí, které mají zájem soutěžit, prosíme oznámit do pátku 11. 5. 2007

tel. 235007513, 235007515, (cibulkova@zscvrch.cz)
Základní škola a Mateřská škola Červený vrch, PRAHA 6, Alžírská 680

Na stopadesát závodníků se v dub-
nu zúčastnilo jednoho z nejstarších bě-
žeckých závodů v Praze 6, letos již 21.
ročníku Šáreckého běhu. Ten je tradič-
ně určen zejména dětem od nejmlad-
ších kategorií. Na krátkých lesních tra-
tích u areálu Aritmy si to mezi sebou
rozdaly děti ze sportovních a atletic-
kých oddílů SK Kotlářka a pořádající
SK Aritma. Z celkového srovnání to

letos vyšlo lépe běžcům z Kotlářky.
Mezi nejmladšími účastníky se na star-
tu objevil i syn olympijského vítěze
Romana Šebrleho Štěpán (na foto vle-
vo). Toho doprovodila maminka Eva,
která si jako jediná žena v kategorii
doběhla na sedmikilometrové trati pro
první místo ve skvělém čase 31 min.
Vítězem kategorie mužů se stal Jan
Hřích z Loun v čase 24:04 min.

Bìlohorská 262/35
Praha 6 - Bøevnov
tel.: 604 100 111
tel.: 731 600 199
info@kuchynepraha.com
www.kuchynepraha.com

NOVÌ 

kuchyòské studio

GORENJE

OTEVØENÉOTEVØENÉ

v kvìtnu

- 25%
na vestavné
spotøebièe

OBJ_1437_155x90 DEL POLO.indd   1 18.4.2007   13:28:52
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Kulturní programy
Divadla

KAŠTAN – UNIJAZZ 
Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz,
www.kastan.cz

9. 5. ve 20 hod. filmový večer
Černobílý den – nový film J. Krále.
10. 5. ve 20 hod.
Vlasta Třešňák band 
11. 5. v 19 hod. koncert
Benefice pro letní tábor dětí z kla-
denských holobytů
14. 5. ve 20 hod. poslechový večer
Ženy v rocku: Suzanne Vega
15. 5. v 18.30 hod.
Cyklus přednášek Zdeňka Lukeše
Čeští architekti XX. století:
Ernst Mühlstein a Victor Fürth
16. 5. ve 20 hod.
Sin City, film
17. 5. ve 20 hod.
Sestry Steinovy

18. 5. ve 20 hod.
Dřevěné pytlí v jutových uhlích +
konVrzek

TEATRUCHO
víkendový divadelní festival v Kaštanu
19. 5. ve 14 hod. 
Divadlo Kvelb (Otesánek, Vzplanu-
tí); Divadlo Bořivoj (Jak se hledají
princezny, Smrt ve službách loutkové-
ho divadla, Dva kašpaři); Divadelní
společnost Výhodná kráva (50 – 70
– 90 aneb všechno už tu bylo); Pavel
Vangeli (Swingující marionety)
20. 5. ve 14 hod.
Divadlo DNO (Kapelala, Cirkus); Di-
vadlo Kufr (Velký Fuk, Tančíček Adu-
šiaDaši); Ztracená existence (Privátní
mejdla aneb večírková soap–opera);
Divadlo proti sobě (V zahradě)
Doprovodný program - žonglérské,
divadelní a klaunské dílny, více infor-
mací o programuna www.kastan.cz

Program v rámci oslav 100 let města
Břevnova, vstup volný

22. 5. v 19.30 hod.
Ženitba (N. V. Gogol), První české
divadlo na baterky
23. 5. ve 20 hod.
Markéta Lazarová, film F. Vláčila
24. 5. ve 20 hod. koncert
Milan Valenta + Václav Koubek 
25. 5. ve 20 hod.
Křečové žíly, křest CD
26. 5. ve 20 hod. koncert
Memorial + Ruce naší Dory + Ko-
lowrat (SK)
28. 5. ve 20 hod. divadelní představení 
Monology Vagíny
29. 5. ve 20 hod.
Oskar – Divadlo Bez dozoru
30. 5. ve 20 hod.
Krupiér, film
31. 5. ve 20 hod.
Hm…

KLUB DELTA
Vlastina 887, 161 00 Praha 6
tel.: 233 312 443
E-mail: delta@noise.cz,
www.klubdelta.cz

KONCERTY
začátky ve 20 hod.

20 LET KLUBU DELTA
5. 5. v 19 hod.
Výroční večírek ke dvacetiletí klubu
Delta – Yellow Sisters, Už jsme do-
ma, Buchty a Loutky, 
10. 5.
Vyklouband + host

11. 5.
Fetus in fetu + Sepsis
16. 5.
M. Dusil & Youngblood + Deset očí
Písničkář, ovlivněný folkem, rockem
a blues. Frontmanka I. Marešová s roc-
kovou hudbou a zajímavými texty. 
17. 5.
Reweer + host
Melodický hardrock.
18. 5.
Měďa Péďa + Zakázaný ovoce
Punk–rock–grunge–ska s hostem.
24. 5.
Hudební naděje na Deltě:
Pikodeath + Strainglam

FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ
začátky v 19 hod.

7. – 8. 5.
Goyovy přízraky
Velkolepé drama o inkvizici, Goyovi
a jeho múze.
14. – 15. 5. PROJEKT 100
Taxidermia
Černá komedie.
20. – 21. 5.
Fontána
Meditace nad smyslem života.
27. – 28. 5.  PROJEKT 100
Na sever severozápadní linkou
Černá dobrodružná komedie.

DIVADLO SEMAFOR v sále Globus
Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz,
tel.: 233 901 390,
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

4. 5. Jako když tiskne 
5. 5. Pokušení svatého Antonína
7. 5. Všechnopárty
9. 5. Život je náhoda v obnošený

vestě
10. 5. Sukně smutnou jehlou

spíchnutá
11. 5. Jako když tiskne
12. 5. Pension Rosamunda
13. 5. v 16 hod.

Ten čtvrtek platí 
14. 5. Včera neděle byla...

Martha a Tena Elefteriadu
15. 5. Ten čtvrtek platí – premiéra
16. 5. Všechnopárty
17. 5. Ten čtvrtek platí
18. 5. Ten čtvrtek platí
19. 5. Ten čtvrtek platí
21. 5. Všechnopárty
22. 5. Sukně smutnou jehlou

spíchnutá
23. 5. Začalo to akordem
24. 5. Jako když tiskne
25. 5. Sex + sex = 12
26. 5. Život je náhoda v obnošený

vestě
28. 5. Všechnopárty
29. 5. Zavíráme, pojďte dál!

– naposledy
30. 5. Pokušení svatého Antonína 
31. 5. A co když ne?

Kulturní centra

Tel.: 224 326 189
www.anderle.cz
Otevřeno: 10 – 18 hod.

Kabinet Grafiky
Míla Judge – Fürstová

Grafiky – obrazy II. Cyklus
Výstavní síň IN CAMERA

Václav Jíra ml.
Obrazy – grafika

Nové exponáty ve stálé expozici

DEJVICKÉ DIVADLO
Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430,
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz 
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

9. 5. D. Doubt 
Černá díra

10. 5. Z. Egressy
Šťovík, pečené brambory
13. 5. P. Zelenka
Teremin
14. 5. D. Doubt
Černá díra
16. 5. J. W. Goethe
Spříznění volbou
17. 5. K. F. Tománek
KFT/sendviče reality®

18. 5. I. A. Gončarov
Oblomov

19. 5. E. Ionesco
Židle [OFF zóna]
21. 5. F. M. Dostojevskij
Bratři Karamazovi
22. 5. Second sekec aneb Hlava ne-
hlava [OFF zóna]
Simona Babčáková a její hosté.
25. 5. v 19 hod.
Posezení u cimbálu Večer folklorní-
ho souboru Rosénka.
26. 5. E. Ionesco
Židle [OFF zóna]
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Servis a oznámení

Dejvická 38, Praha 6
Tel.: 224 316 784 (pokladna)
www.spejbl-hurvinek.cz

11. 5. v 10 hod.
Pohádky pro Hurvínka
12. 5. ve 14 a v 16.30 hod. 
Pohádky pro Hurvínka
15. – 16. 5. v 10 hod.
Pohádky pro Hurvínka
17. 5. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
19. – 20. 5. ve 14 a v 16.30 hod. 
Hurvínkova cesta do Tramtárie
22. a 23. 5. v 10 hod.
Das Kleine Känguruh und der An-
gsthase (Malý klokánek a ustrašený
zajíček) – hostování Augsburger Pup-
penkiste. V němčině, vstupné zdarma
24. 5. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
26. 5. ve 14 a v 16.30 hod. 
Hurvínek a kouzelník

PRO DOSPĚLÉ:
16. 5. v 19 hod.
To nejlepší se Spejblem a Hurvínkem
23. 5. v 19 hod.
Hurvínkův výlet do 21. století

OŘECHOVKA
Na Ořechovce 250/30b, Praha 6,
tel.: 233 343 839
E-mail: kinoorechovka@seznam.cz
www.365dni/kino/orechovka

3. 5. – 9. 5. v 17.30 a ve 20 hod. 
Ďábel nosí Pradu 
10. 5. – 16. 5. v 17.30 a ve 20 hod.
Pusinky
Nový český film režisérky K. Babinské. 
17. 5. – 20. 5. v 17.30 a ve 20 hod.
Královna 
21. 5. – 23. 5. v 17.30 a ve 20 hod.
Jedné noci v jednom městě 
Nový animovaný film režiséra J. Baleje.
24. 5. – 30. 5. v 17.30 a ve 20 hod.
Bestiář 
Podle knihy a scénáře B. Nesvadbové.
31. 5. – 3. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Zápisky o skandálu
Judi Dench a Cate Blanchett v hlav-
ních rolích dramatu.

Kino

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 220 612 222, 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz 
www.piseckabrana.cz

Naše Řepy o.s. a Společnost pro obnovu řepských tradic, Domov sv. K. Boro-
mejského, Vězeňská služba oddělení výkonu trestu – Řepy a ÚMČ Praha 17

zvou na 

Tradiční Dětskou pouť
v neděli 3. června od 14 do 18 hodin 

v prostorách klášterní zahrady Domova sv. Karla Boromejského v Řepích

Soutěže o ceny, skákací hrad, jízda na motorkách, vystoupení kejklíře Vojty
Vrtka a další atrakce. V areálu bude možnost občerstvení a osvěžení.

Jak můžete pomoci
Hračkami, kterým již vaše děti odrostly – sběr hraček je v Lidové cestovní
kanceláři u paní Baumové, Žalanského 57
Pomocí v den akce – pokud máte zájem pomoci jako dobrovolníci kontaktuj-

te prosím: D. Žofáka telefonicky 235 313 395, 603 89 49 89 nebo prostřednic-
tvím vrátnice Domova sv. K. Boromejského

Nedělní výšlapy s holemi do Divoké Šárky
13. a 27. 5. v 11 – 13 hod.

Priessnitz walking je chůze s turistickými holemi doplněná o dechová cviče-
ní a částečné ochlazování končetin podle Priessnitze. Věk ani zdravotní problé-
my nejsou na překážku. Hole k zapůjčení.
Sraz: zadní část parkoviště Mc Donaldu, konečná tram. č. 26 a 20
S sebou: batůžek s pitím a ručníkem, pohodlnou turistickou obuv.
Cena: 150Kč/2 hod
Přihlášky s udáním tělesné výšky: Sára Farská, iviska@seznam.cz, tel. 604
789 602.

Pobočka městské knihovny
na Břevnově, Bělohorská 56 zve:

10. 5. v 18.30 hod.
Indie – země bohů

Přednáška Jitky Stehlíkové
z nakladatelství ISADORA.

15. 5. v 19 hod.
100. výročí povýšení obce

Břevnov na město
Přednáška Dr. Jiřiny Chrastilové.

30. 5. v 18 hod. 
Petra Procházková

Beseda s novinářkou, spisovatelkou

Výlet s Červeným křížem
Místní skupina Červeného kříže

zve zájemce na výlet na zámky Blat-
ná a Březnice ve středu dne 23. 5. na
zájezd. Odjezd v 7 hodin od budovy
polikliniky Na Dlouhém lánu, návrat
asi v 18 hodin. Účast na zájezdu si
dohodněte telefonicky se sestrou
Fraňkovou, telefon 235 364 049 (po
19 hod.). 

Další zájezd připravuje MS ČČK
v úterý 19. června na zámek Zbiroh.
Informaci může podat také ing.
Malínský, telefon 235 359 889.

BIENÁLE PRO DIAKONII
20. – 26. května

prodejní výstava obrazů a dalších uměleckých děl
v prostorách dejvického evangelického sboru

v Praze 6 – Bubenči, Dr. Z. Wintra 15

Výnos z výstavy je určen Středisku Diakonie ČCE ve Stodůlkách na projekt
dostavby Centra denních služeb. Bude vystaveno na 70 děl čtyř desítek auto-
rů, mezi nimiž jsou např. Jaroslav Šerých, Ellen Jilemnická, Miroslav Rada,
Jiří Suchý, Stanislav Fišer a další.
Otvírací doba: neděle 17 – 20 hod. (vernisáž), pondělí – sobota 10 – 20 hod.
Výstavu doprovází ve večerních hodinách hudební, divadelní, literární i du-
chovní program pro nejširší publikum.
Katalog vystavovaných děl na www.bienaleprodiakonii.cz 
Pořádá dejvický sbor Českobratrské církve evangelické.

13. 5. od 19 hod.
Asagao – Západočeské divadlo Cheb
14. 5. v 19.30 hod.
Píseň písní
Komorní orchestr Berg, vybrané písně
z klasické i populární hudby a
20. 5. v 17 hod.
Škola Malého Stromu
Divadlo Cylindr. Hravou, humornou
formou vzniká na jevišti svět, kde stro-
my mluví a vítr zpívá.

27. 5. od 15 hod.
Ronja, dcera loupežníků – Divadlo
Cylindr. Pohádka plná krásných písni-
ček, Neděle 27. května od 15 hod 

Předprodej vstupenek v kavárně Písec-
ké brány od 2. května. Pro seniory nad
60 let s trvalým bydlištěm v Praze 6
bude na každé vystoupení k dispozici
20 vstupenek zdarma (max. odběr 2
vstupenky na osobu).

kvalitnû - levnû - zodpovûdnû

ÚKLID DOMŮ

Nezávaznû uklidíme Vá‰ dÛm
na MùSÍC ZDARMA!

Spousty dobr˘ch referencí

Vyzkou‰ejte si nás
tel.: 602 944 162

e-mail: uklid@post.cz
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Celosvětově uznávaný bojovník, legi-
onář a hrdina 2. světové války An-
tonín Špaček zemřel po krátké ne-
moci ve věku 89 let.
„S hlubokým pohnutím jsem přijal
zprávu o náhlém úmrtí vzácného člově-
ka, u kterého jsem si vážil jeho opra-
vdového vlastenectví. Jsem velmi hrdý,
že si ho ve vzpomínkách mohu uchovat
jako člověka stále dobře naladěného,
s úsměvem na tváři, který všechny těž-
kosti a životní nástrahy překonával
s veselou myslí,“ řekl starosta Tomáš
Chalupa, který Antonínu Špačkovi udě-
lil před dvěma lety titul Čestný občan
Prahy 6. „Postupem doby jsme se stali
skutečnými přáteli,“ dodal starosta. 

Antonín Špaček za války bojoval ve
Francii a v československé peruti Brit-

ského královského letectva (RAF). Ve
Francii sloužil v 1. československém
pěším pluku a zúčastnil se bojů proti
Němcům. Po kapitulaci Francie se
s československými jednotkami pře-
plavil do Velké Británie. Zde absolvo-
val několik kurzů a v sestavě českoslo-
venské motorizované brigády se zú-
častnil obléhání přístavu Dunkerque. 

Tři roky po válce a návratu do vlas-
ti byl Antonín Špaček ve vykonstruo-
vaném procesu odsouzen k deseti le-
tům těžkého žaláře a řadu roků strávil
v uranových dolech. V roce 1969 ho
stát rehabilitoval. Po revoluci získal
v roce 1993 hodnost generálmajora.
Zapojil se do práce Československé
obce legionářské, v jejímž čele stál od
roku 2001. 

Během svého života dostal několik
nejvyšších našich i zahraničních vo-
jenských vyznamenání. Řád Důstojní-
ka čestné legie Francouzské republiky
mu osobně udělil prezident Jacques
Chirac. Vloni mu prezident Václav
Klaus propůjčil Řád bílého lva.

společnost
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Zemřel legionář a velký vlastenec

K oslavám letošního břevnovského
výročí přispěly svým dílem i děti
z břevnovské školky Meziškolská.

S paní ředitelkou Dohnalovou, jejím
synem Tomášem, učitelkami i rodiči
obětavě připravily, secvičily a svým
břevnovským příznivcům ve škole
s velkým úspěchem již podruhé před-
vedly sedmnáctidílné pásmo Obrazy
z dějin, v němž ve svérázném pojetí
představily významné milníky naší
historie, od výstupu Čechů s praotcem
na Říp přes založení břevnovského
kláštera (na obrázku), husitské války,
až po národní obrození a sametovou
revoluci. V rychlém sledu odvážných
režijních střihů tak před pobavenými

rodičovskými zraky defilovali státníci,
vojevůdci, rebelové, vědci i cestovate-
lé, ztvárněni nadšenými dětskými her-
ci. Nápaditě choreograficky naznačené
„bitevní scény“, znakově kostýmova-
né, hudbou podkreslené živé obrazy
s komparsem ve stylizovaných kuli-
sách, s vtipnými kratičkými mono-
i dialogy a pointovanými narážkami, to
vše zanechalo v divácích nesmazatelný
dojem, vyjádřený smíchem i potleskem
za každou scénou, a pak i závěrečnými
dlouhotrvajícími ovacemi. 

Všem, kdo se na představení podí-
leli a originálně tak obohatili letošní
výroční břevnovské oslavy, patří za-
sloužený dík.

100 let Břevnova v divadle MŠ Meziškolská

V září 2005 převzal Antonín Špaček ti-
tul Čestný občan Prahy 6.

Tatran letos vyhrál co se dalo. Kro-
mě zisku Poháru ČFbU a vítězství
v základní části extraligy, dokázali
střešovičtí florbalisté projít boji
v play-off jak nůž máslem. Po čtvrtfi-
nálové sérii 3:0 na zápasy s TJ JM
Chodov a stejným poměrem i v se-
mifinále proti FbK Sokol Mladá Bo-
leslav vyzvali k rozhodující bitvě tým
Torpedo Havířov, které se stalo pře-
možitelem tradičního rivala Tatranu
z posledních čtyř let FBC Pepino Os-
trava.

Po celou sezónu stavěl Tatran zej-
ména na elitní útočné formaci Jed-
lička–Fridrich–Von der Pahlen, která
se rozehrála v play-off tak, že opano-
vala nejen průběh zápasů na hřišti, ale
i individuální statistiky play-off. Mi-
chal Jedlička s neuvěřitelným průmě-

rem téměř 4 bodů na zápas vytvořil
nový rekord extraligy. 

Střešovické tažení za obhajobou ti-
tulu se opět podařilo, a tak Tatran kro-
mě jedenáctého titulu slaví i sedminá-
sobného vítězství v řadě. Tatran Stře-
šovice se navíc může pyšnit v letošní
sezóně dalším primátem. V pořadí di-
vácké návštěvnosti obsadil Tatran prv-
ní místo, když si na něj za celou sezó-
nu našlo cestu 13 455 florbalových fa-
noušků. Tedy průměrná návštěva 434
diváků na zápas. Na výsledku se pode-
psala zejména bouřlivá kulisa finálo-
vých bojů. Jedenáctinásobní šampióni
hrdě reprezentují Prahu 6 a domácí fa-
noušci jim to vracejí. V domácím pro-
středí shlédlo 16 zápasů Tatranu 3 912
diváků.

Tatran Střešovice pojedenácté na florbalovém trůnu
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NA·E ZKU·ENOST = VA·E SPOKOJENOST

Realitní kancelář Prahy 6 Tel./fax: 233 326 248, 233 325 128
Československé armády 34/828 E-mail: info@markus-rk.cz 
160 00 PRAHA 6 www.markus-rk.cz 

NEJVYŠŠÍ ČAS
NA VLASTNÍ BYDLENÍ

Klienti, kteří váhali a vloni nezrealizovali
nákup nemovitosti, vlastního bytu, se dnes
již určitě nediví prognóze na příští rok a pil-
ně hledají na trhu nemovitostí co nejrychlej-
ší a nejpřijatelnější možnost k zakoupení
svého vlastního bydlení. Vzhledem k tomu,
že ceny bytů v ČR rostou minimálně o 10%
ročně, a v Praze až o třetinu, jedná se o zají-
mavou investici  Pro mladé lidi, kteří uvažu-
jí o vlastním bydlení jde však o nepříjem-
nou okolnost. Uvedené zdražení se netýká
jenom starší výstavby nebo panelových
bytů, ale vzhledem k avizovanému zvýšení
DPH i nové výstavby. Předpoklad develo-
perských společností je, že ceny vzrostou po
zvýšení DPH v řádu  desítek až statisíců ko-
run. To bude znamenat změnu podmínek
pro získání hypotéky, navýšení úvěru či na-
výšení úrokových sazeb. Propočty dostup-
nosti hypoték a možnosti splácení úvěrů
jsou v současnosti  kalkulovány na cenu
s pěti procenty DPH. Česká vláda se nedáv-
no rozhodla zachovat sníženou sazbu DPH
i na stavební práce spojené se zajišťováním
sociálního bydlení, do kterého spadají byty
s výměrou podlahové plochy do 120 m2

a domy s výměrou do 350 m2. Definici soci-
álního bydlení ale ještě musí schválit Ev-
ropská komise. Novinkou tohoto roku jsou
hypotéky se splatností 40 let, které díky po-
klesu výše měsíční splátky budou dosažitel-
né i pro klienty s průměrným příjmem, nebo
hypotéky bez doložení příjmu, sice dražší,
ale dostupné pro lidi s nízkými příjmy. Ur-
čitě však doporučuji klientům vyhledat ke
spolupráci partnera = garanta pro Vaše in-
vestice do nemovitostí, tudíž kvalitní a na tr-
hu etablovanou RK.

Bc. Vladislav D. STANKO

1+1, 60 m2, nezafiízen Bubeneã 11.000,- Energie Pu‰kinovo nám.
2+kk, 57 m2, zafiízen Dejvice 10.000,- Energie Národní obrany
1+kk + balkon Bfievnov 10.000,- Energie Slavníkova 
1+1, 50 m2, nezafiízen Liboc 10.000,- Energie Jeneãská
2+1, 52 m2, nezafiízen Ruzynû 10.000,- 3.000,- RuzyÀská
2+1, 53 m2, nezafiízen Petfiiny 10.000,- Energie Mafiíkova
2+1, 70 m2, 1.p. v RD Bílá Hora 12.000,- Vãetnû Opuková
2+1, 80 m2, 1.p. cihla Stfie‰ovice 12.500,- Vãetnû Nov˘ Lesík
2+1, 60 m2, cihla, 1.p. Dejvice 11.000,- Energie Na Vlãovce
2+kk, 44 m2, zafiízen Dejvice 11.000,- 2.500,- Koulova
2+1, 73 m2, nezafiízen Liboc 11.000,- 3.000,- U Kolejí
2+1, 70 m2 + garáÏ Hanspaulka 15.000,- Vãetnû Zvonická
Atyp. 3+1,100 m2 Liboc 17.000,- Energie Pelikánova

V¯BùR Z AKTUÁLNÍ NABÍDKY BYTÒ K PRONÁJMU PRAHA 6

2+kk, 47 m2 Praha 8 – Kobylisy Panelov˘ dÛm, DV ul. Slancova 2.000.000,- Kã 4. patro, nízká anuita 
2+1, 54 m2 Praha 6 – Vokovice Panelov˘ dÛm, OV ul. Evropská 2.490.000,- Kã 1. patro, cena k jednání

Popis Nájem + energie Ulice
2 místnosti na dílnu, sklad 4.000,- Národní obrany
2 místnosti + soc. zafi. 45 m2 10.000,- Radãina
2 kanceláfie 65 m2, 2.p. 11.500,- Bûlohorská
3 kanceláfie 60 m2, parking 12.000,- Neherovská
2 kanceláfie, 70 m2, 13.000,- Pelléova
2 kanceláfie 56 m2, 1.p. 14.500,- Jugoslávsk˘ch partyzánÛ
3 kanceláfie, cca 60 m2 15.500,- Jaselská
Domek ve vnitrobloku 18.000,- Parléfiova
8 kanceláfií (sam.patro) 25.000,- Bûlohorská

GaráÏové místo – aut. ovládání 1.900,- Na Pískách
GaráÏ 20 m2, el. energie 1.500,- Ruzynû
GaráÏ 18,5 m2, aut. ovládání 2.000,- U Stfie‰. hfii‰È
GaráÏ 20 m2, el. energie 200.000,- Pod Petfiinami
GaráÏ 15 m2, oplocen˘ pozemek 150.000,- Dejvice

V¯BùR Z AKTUÁLNÍ NABÍDKY - BYTY K PRODEJI

GARÁÎE K PRONÁJMU A K PRODEJI

Generální ředitel
koupí stavební pozemek s možností napojení
alespoň na některé IS a dobrou dostupností

Prahy. Lokalita do 15-ti km západně od okraje
Prahy, cena dohodou dle lokality a velikosti.

****************************
Starožitník

koupí pohodlný byt 4+1, 5+kk s balkonem
v cihlovém domě,

pouze v lokalitě Prahy 5 nebo 6
****************************

Vysokoškolský profesor
koupí chalupu do 50 km od Prahy,

Kladensko, Berounsko, Rakovnicko do 2 mil. Kč

Lékařka 
koupí menší byt do 60 m2 v Praze

v klidné lokalitě s dobrým dopravním spojením,
cena odpovídající stavu

****************************
Stomatolog

koupí pozemek vhodný pro stavbu rodinného
domu, do 20-ti km od hranice Prahy
****************************

Architektka 
koupí půdní prostor ve starší cihlové zástavbě,

vhodný k bytové vestavbě.
Podmínkou krásný výhled

a možnost zřízení terasy, stav nerozhoduje.

Umělecký fotograf 
koupí starší domek se zahradou

v Praze a blízkém okolí.
Dobré spojení na letiště Ruzyně.

****************************
Ministerský poradce

koupí starší vilku s vlastním pozemkem,
nejlépe v Praze 6. Cena do 15 mil. Kč.  

****************************
Zahraniční investor

koupí větší dům s byty a nebytovými prostory
v širším centru Prahy v dobrém stavu

s cenou do 70 mil. Kč,
možno i s nájemníky za regulovaný nájmem

Hoteliér
hledá větší objekt pro vybudování

3* až 4* hotelu a restauračního zařízení.
Požadavek lokality by měl odpovídat širšímu

centru Prahy. Stav nerozhoduje.
****************************

Zlatník
koupí hezký byt 2+kk až 3+1

v Praze 6 do 4 mil. Kč
****************************

Designér 
koupí slunný byt 3+kk, 3+1 v pěkné lokalitě.

Podmínkou dobrá dostupnost centra Prahy
a cena odpovídající stavu.

V¯BùR NEBYTOVÉ PROSTORY K PRONÁJMU PRAHA 6

V¯BùR Z POPTÁVKY NA·ICH KLIENTÒ

Roztoky – Praha – západ
Hezký byt 1+k.k./L, 44m2, OV, kolaudace r. 2004. Ku-
chyně se spotřebiči, obývací pokoj s patrem na spaní,
alarm, plastová okna, sklep… Hypotéka možná.

Cena: 1 699 999 Kč

Tachlovice – Praha západ
RD 2x 2+1, před dokončením rekonstrukce ve staré zás-
tavbě s půdní vestavbou.Úžit. plocha 121 m2. Hypotéka
možná. Ihned k nastěhování. Doporučujeme.

Cena: 3 299 999,- Kč

Pronájem: Praha 6 – Petřiny, ul. Maříkova
Nezařízený byt 2+1 (53 m2) v 6.p. zatepleného panelo-
vého domu, vestavené skříně. Kuchyně s el. spotřebiči..
Parkety.

Pronájem za: 10.000,-Kč/měsíc

Praha 6 – Petřiny
Luxusně zařízený ateliérový byt 2+kk v novostavbě do-
mu s garážovým stáním a malým balkonem v klidné
části Petřin. Prodej bytu s veškerým vybavením

Informace o ceně v RK

Ptice – Praha – západ
Nová nadstandardní vila 6+1 (alt. 3+1 a 3+k.k.) na vel-
kém upraveném pozemku 2 000 m2. Výborné spojení
autobusem na metro Zličín – 25 minut.

Cena: 6,9 mil. Kč

Pronájem Praha 6 – Liboc,
byt 2+1 – 73 m2 v cihl. domku. Větší předsíň – vest.
skříně. 2 pokoje a velká kuchyně + spíž. Koupelna s va-
nou. El. spotřebiče.

Pronájem za: 11.000,-Kč/měsíc

Makotřasy – okr. Kladno
Velice prostorný a účelně řešený RD 4+1 v krásném,
klidném a čistém prostředí na okraji obce (mezi Prahou
a Lidicemi). Dobrý stav. Slunný pozemek 960 m2.

Cena k jednání: 4,7 mil Kč

Jesenice u Prahy
Stavební pozemek čtvercového půdorysu o výměře
852 m2 s možností napojení na všechny IS v pěkné loka-
litě na okraji Prahy v Jesenici. Zastavitelnost 30% vý-
měry + 10% výměry na zpevněné plochy.

Cena: 2,4 mil. Kč

Pronájem: Praha 6 – Dejvice, Na Vlčovce
2+1 (60 m2) v 1.patře cihlového domu, Nová okna. Kou-
pelna s vanou. Ústřední topení. Vybavení lze částečně
odstranit.

Pronájem za: 11.000,- Kč/měsíc


